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امام علی)ع(: با صدقه‌دادن، روزی خود را فرود آورید

آنلاین صدقه پرداخت 
با اسکن QR_code )بارکد دوبعدی(:

نمای آخر

سرمایه گذاری هزار میلیارد ریالی اوقاف برای ساکنان مسکن مهر ملایر
سرمایه گذاری هزار میلیارد ریالی وقف برای ساکنان مسکن مهر ملایر

رییس اداره اوقاف و امور خیریه ملایر گفت: با هدف ارائه خدمات بهتر به 
ساکنان مسکن مهر، پروژه هایپرمارکت با سرمایه گذاری هزار میلیارد ریالی از 

محل عواید موقوفات سیف الدوله در دست اجرا است.
»حمیدرضا نوروزی« در گفت وگو با ایرنا اظهار کرد: این پروژه با مطالعه و 

امکان سنجی انجام شده و یکی از ضرورت ها در منطقه مسکن مهر ملایر بود.
وی افزود: احداث فروشگاه زنجیره ای در منطقه مسکن مهر با عرصه چهار 
هزار و ۳۸۰ مترمربع و اعیانی پنج هزار مترمربع در ۲ طبقه در دست اجرا است 

و برای رفع نیاز ساکنان این منطقه بسیار اثرگذار است.
رییس اداره اوقاف و امور خیریه ملایر با بیان اینکه بیش از چهار هزار واحد 
مسکونی در منطقه مسکن مهر وجود دارد، هدف از اجرای این پروژه را ارائه 
خدمات بهتر به خانوار های ساکن در این منطقه، کاهش بار ترافیکی مرکز شهر 

و کاهش آلایندگی محیط زیست عنوان کرد.
نوروزی گفت: عرصه این پروژه وقفی است و پیش بینی می شود تا ۶ ماه آینده 

این پروژه تکمیل و وارد چرخه خدمت رسانی شود.
■ سرمایه گذاری چهار هزار میلیارد ریالی اوقاف در ملایر

وی تاکید کرد: در راستای نامگذاری امسال از سوی رهبر معظم انقلاب، 

اجرای سه پروژه عمرانی بزرگ با سرمایه گذاری بیش از چهار هزار میلیارد 
ریال از محل عواید موقوفه مرحوم »سیف الدوله« به منظور رفع نیازهای این 
شهرستان در دستور کار قرار گرفت که فروشگاه زنجیره ای یا هایپر مارکت یکی 

از این پروژه های بزرگ است.
رییس اداره اوقاف و امور خیریه ملایر مجتمع تجاری مبلمان منبت سیفیه را از 
دیگر پروژه های عمرانی برشمرد و افزود: این پروژه در راستای تقویت برند جهانی 
مبلمان منبت ملایر و پاسخ به نیازهای این حوزه، در عرصه ای به مساحت ۶۱۰۰ 

مترمربع و با اعیانی ۱۳ هزار و ۸۰۰ مترمربع در ۲ طبقه در حال احداث است.
نوروزی افزود: این مجتمع شامل ۲۴ دهنه تجاری برای فعالیت های مرتبط 
با بازار مبلمان و منبت است که با سرمایه گذاری بیش از سه هزار میلیارد ریال 
از محل عواید موقوفه سیف الدوله تأمین مالی شده و پیشرفت فیزیکی آن بیش 

از ۵۰ درصد است.
وی ابراز امیدواری کرد: این پروژه طی ۶ تا هفت ماه آینده به بهره برداری کامل برسد.

رییس اداره اوقاف و امور خیریه ملایر همچنین به احداث جایگاه دوگانه سوز 

سوخت به عنوان پروژه سوم این شهر اشاره کرد و گفت: این پروژه با اعتباری بیش 
از ۵۰۰ میلیارد ریال در دست اقدام و قراردادهای لازم برای آن منعقد شده است.

■ وجود ۲۰۲ موقوفه در ملایر
نوروزی اظهار کرد: در صورت رفع ایرادات سامانه ای در اختیار وزارت نفت، 

این پروژه نیز به زودی وارد فاز اجرایی خواهد شد.
وی در ادامه با اشاره به استقبال از سرمایه گذاران در عرصه های وقفی، بیان 
کرد: سرمایه گذارانی که تمایل دارند در حوزه وقف فعالیت کنند، می توانند 
با طی روند قانونی در کمیسیون سرمایه گذاری و با حمایت مسوولان این 

شهرستان، در راستای رفع نیازهای شهرستان گام بردارند.
رییس اداره اوقاف و امور خیریه ملایر یادآور شد: این شهرستان ۲۰۲ موقوفه 
دارد که شاخص ترین آنها شامل موقوفات »سیف الدوله«، »شیخ الملوک«، »حاج 

علی طوسی« و »محمد ملایری« است.
نوروزی خاطرنشان کرد: بیش از ۸۰۰ هکتار از اراضی اداری، انتظامی، 

مسکونی و سایر اراضی این شهرستان وقفی است.
وی با تأکید بر اینکه وقف در ملایر جایگاه ممتازی در کشور دارد، گفت: 
موقوفات این شهرستان در حوزه های اطعام، بهداشت و درمان، آموزش و 

خدمات به زائران، منشأ خیر و برکت برای مردم این شهرستان است.

گام بلند اوقاف در ارتقای خدمات
تشخیصی بیمارستان امام حسین)ع(

اداره اوقاف و امور خیریه ملایر، در اقدامی خداپسندانه با اهدای یک دستگاه سل کانتر 
پیشرفته مدل Mindray BC-5000 به ارزش ۷۵۰ میلیون تومان، گره از مشکل دیرینه 

آزمایشگاه مرکزی بیمارستان امام حسین)ع( ملایر گشود.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ این دستگاه که در مهرماه ۱۴۰۴ تقدیم 
بیمارستان شد، پاسخی ملموس به نیازی حیاتی و دوساله بود. علی رغم پیگیری های مستمر 
کادر درمانی، تأمین این دستگاه پیشرفته تا پیش از این اقدام نیک اندیشان میسر نشده بود.

مسئول فنی آزمایشگاه مرکزی بیمارستان امام حسین)ع( ملایر و »مسئول آزمایشگاه« 
با بیان اینکه روزانه ۷۰ مورد آزمایش با این دستگاه گرفته می شود، گفت: 
این دستگاه به عنوان یک موهبت بزرگ، خدمتی نوین و باکیفیت را در حوزه 
آزمایشگاهی برای هموطنان عزیزمان به ارمغان آورده است. دقت و سرعت 
بالا در انجام آزمایش های خونی، روند تشخیص و درمان را شتابی چشمگیر 
بخشیده و موجی از رضایتمندی را در بین مراجعان و پرسنل ایجاد کرده 
است. وی افزود: سل کانتر اهدایی با قابلیت های منحصربه فرد خود، امکان 
انجام آزمایش های تخصصی را با بالاترین دقت و در کوتاه ترین زمان فراهم 

کرده و تحولی شگرف در خدمات آزمایشگاهی بیمارستان ایجاد نموده است. مسئول فنی 
 Mindray آزمایشگاه مرکزی بیمارستان امام حسین)ع( ملایر ادامه داد: دستگاه سل کانتر
BC-5000 یک آنالایزر هماتولوژی ۵ قسمتی پیشرفته است که برای آزمایشگاه های 

بالینی، به ویژه فضاهای با محدودیت مکانی، طراحی شده است.
وی اظهارکرد: این دستگاه با بهره گیری از فناوری های نوآورانه، قابلیت ارائه ۲۳ پارامتر 
 )PLT( پلاکت ،)RBC( قرمز ،)WBC( خونی را دارد که شامل شمارش گلبول های سفید

و اندازه گیری هموگلوبین )HGB( می شود.
گفتنی است؛ این دستگاه دارای ابعاد کوچک است که برای آزمایشگاه های با فضای 
محدود، یک راه حل ایده آل محسوب می شود.خروجی این دستگاه ۴۰ نمونه در ساعت است و 
از دقت بالایی در اندازه گیری پارامترهای اصلی برخوردار است. این دستگاه دارای روش های 
پیشرفته اندازه گیری است؛ از ترکیب روش امپدانس برای شمارش سلول ها و فلوسیتومری به 

کمک لیزر برای تفکیک دقیق انواع سلول های سفید خون استفاده می کند.

تحولی بزرگ برای تشخیص سرطان در
بیمارستان امام حسین)ع( به همت اوقاف

طی جلسه ای از سوی اداره اوقاف وامورخیریه، یک دستگاه پیشرفته »تیشو« )پردازشگر 
بافت( به آزمایشگاه مرکزی بیمارستان امام حسین )ع( ملایر اهدا شد.

به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ در این جلسه، حمیدرضا نوروزی، رئیس اداره اوقاف و 
امور خیریه ملایر، با تشریح اهداف این اقدام خداپسندانه، بر تداوم نیت واقفین در خدمت رسانی به 
مردم تاکید کرد. در ادامه عضدی، ناظر موقوفات، به نمایندگی از خانواده واقف، به ضرورت نظارت 

بر اجرای صحیح نیات خیرخواهانه واقفان در عرصه سلامت جامعه اشاره کرد.

رئیس بیمارستان امام حسین)ع( ملایر، نیز با قدردانی از این اقدام، خاطرنشان کرد: با راه اندازی 
این دستگاه، کابوس دو ساله انجام کار دستی پردازش بافت که نیروی کار زیادی را درگیر می کرد، 
به پایان رسید و دقت تشخیص بیماری هایی مانند سرطان به طور چشمگیری افزایش خواهد یافت.
دکتر غلامرضا امرائی تصریح کرد: این رویداد، نماد بارزی از همکاری موثر بین نهادهای خیریه 
مانند اداره اوقاف و سیستم درمانی کشور برای ارتقای کیفیت خدمات رسانی به مردم است. 
امرائی توضیح داد: دستگاه پردازشگر بافت یا تیشوپروسسور پیشرفته مدل پویان Mk2250، به 
منظور استفاده در آزمایشگاه پاتولوژی بیمارستان امام حسین)ع(، به ارزش سه میلیارد و ۸۳۹ 
میلیون ریال، از محل موقوفات خیراندیش مرحوم حاج میرزا محمد عضدی قاجار، به همت اداره 

اوقاف و امور خیریه ملایر به آزمایشگاه مرکزی بیمارستان امام حسین )ع( اهدا شد.
وی با بیان اینکه این دستگاه نقش فوق العاده ای در تشخیص دارد، افزود: دستگاه تیشو 
)Tissue Processor( که گاهی به آن پردازشگر بافت نیز گفته می شود، نقشی کلیدی 
در علم پاتولوژی )آسیب شناسی( دارد، این دستگاه، بافت های برداشته شده از بدن در طی 
بیوپسی یا جراحی را طی فرآیندی خودکار و استاندارد، برای بررسی زیر میکروسکوپ آماده 

می کند، دقت و کیفیت کار این دستگاه، در دقت تشخیص پاتولوژیست است.
مدیر آزمایشگاه مرکزی بیمارستان امام حسین)ع( ملایر نیز گفت: متأسفانه دستگاه قبلی 
ما نزدیک به دو سال بود که از کار افتاده بود و در این مدت، فرآیند پردازش بافت ها به صورت 

دستی و با صرف زمان و نیروی کار بسیار زیاد انجام می شد.
مهدیه باقری افزود: کار دستی نه تنها بسیار زمان بر بود، بلکه فشار کاری زیادی را به پرسنل فنی 
آزمایشگاه وارد می کرد، اهدای دستگاه پردازشگر بافت، یک معجزه برای ما و مراجعان بیمارستان 
است. وی خاطرنشان کرد: با نصب و راه اندازی این دستگاه، روند آماده سازی نمونه های بافتی کاملًاً 
مکانیزه و استاندارد شده است. برآورد می شود با استفاده از این دستگاه، سالانه بین ۹۰۰ تا ۱۰۰۰ 

نمونه پاتولوژی در بیمارستان امام حسین )ع( با دقت و سرعت بسیار بالاتری انجام شود.

لینک کانال
"قدیمای ملایر" در ایتا

بر مدار آسمان

شهید حسن پیریایی

زندگی  در  می خواهیم  اگر 
به  باید  باشیم  داشته  را  آخرت  سعادت  و  دنیا  خیر  خود 
دستورات اسلام که همانا دستورات خداوند بزرگ است عمل 
کنیم. انسان اگر بخواهد در مسیر فی سبيل الله قدم بردارد باید 

گوش به فرمان پیشوایان دینی خود باشد و راه و رسم امام حسین)ع( را برای خود سرمشق 
قرار دهد و در برابر زورگویان زمان خودش ایستادگی کند و اگر کشته شود و بکشد پیروز است.
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فرازی از وصیت نامه شهید:

 ◄◄
بلوار پارک سیفیه 
ملایر
در سال۱۳۵۳

شهردار ملایر:
توسعه و رونق فعالیت فرهنگسراها،

زمینه ساز گسترش عدالت فرهنگی است
■ آموزش رایگان به ۳۷۶۰ نفر از کودکان، نوجوانان و بانوان ملایری

شهردار ملایر با تشریح بخشی از اقدامات فرهنگی شهرداری، 
از بهره مندی گسترده اقشار مختلف از برنامه های متنوع 

فرهنگسراها خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ مجید فرجی با 
اشاره به اهمیت توسعه عدالت فرهنگی در سطح شهر، گفت: از 
ابتدای سال تاکنون، بیش از ۳۷۶۰ نفر از کودکان، نوجوانان و 

بانوان ملایری از بیش از ۸۰ عنوان دوره های آموزشی مختلف 
شامل زبان، ریاضی، قرآن، چرتکه، بازی و ورزش، خوشنویسی، 
نقاشی، شطرنج، سبدبافی، منجوق بافی، مرواریدبافی، خیاطی و... 

به صورت کاملا رایگان بهره مند شده اند.
وی با بیان اینکه استقبال خانواده ها از این دوره ها نشان دهنده 
اعتماد عمومی و نیاز شهروندان به خدمات آموزشی در دسترس 
و باکیفیت است، به اجرای طرح “سینما محله” برای اولین بار در 

فرهنگسرای شهید خداداد، اشاره کرد.
فرجی افزود: در قالب این طرح نمایش فیلم و انیمیشن ویژه 
کودکان با هدف افزایش نشاط اجتماعی در محلات و ایجاد 

فرصت های برابر فرهنگی انجام می شود.
شهردار ملایر با تأکید بر اینکه تمامی برنامه‌ها و دوره های 
ارائه شده در فرهنگسراهای شهرداری رایگان است، اظهارکرد: 
حمایت از آموزش، ارتقای مهارت و فراهم کردن فضاهای 
فرهنگی شاد و پویا برای کودکان و خانواده ها، از اولویت های 

اصلی مدیریت شهری است.
وی از تداوم و توسعه این برنامه ها در ماه های آینده خبر 
داد و ابراز امیدواری کرد: فرهنگسراهای ملایر بیش از پیش به 

کانون های فعال فرهنگی و اجتماعی شهر تبدیل شوند.

مجموعه تفریحی گردشگری جهان کوچک
به سیستم آبیاری تحت فشار مجهز شد

شهردار ملایر از اجرای سیستم آبیاری تحت فشار در مجموعه 
بی نظیر جهان کوچک خبر داد و گفت: این اقدام با هدف 
بهینه سازی مصرف آب، حفاظت از منابع آب های زیرزمینی و 

ارتقای کیفیت آبیاری عرصه های سبز شهری انجام شده است.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ مجید فرجی با اشاره 
به ضرورت مدیریت بهینه منابع آبی در شهر، افزود: اجرای سیستم 
آبیاری تحت فشار علاوه بر کاهش چشمگیر هدررفت آب، امکان 
توزیع یکنواخت تر و دقیق تر آب در عرصه های سبز را فراهم می کند 

و نقش مهمی در نگهداشت و توسعه فضای سبز شهر دارد.
شهردار ملایر تأکید کرد: اجرای این طرح ها گامی مهم 
در مسیر مدیریت نوین فضای سبز و استفاده پایدار از 

منابع آب شهری است.
وی از اجرای سیستم آبیاری تحت فشار در هشت بلوار اصلی 
شهر در سال های اخیر خبر داد و اظهار کرد: سازمان سیما، 

منظر و فضای سبز شهری در سال های اخیر اقدامات گسترده ای 
برای نوسازی و به روز رسانی شبکه آبیاری در محورهای مهم 
شهری از جمله بلوارهای کریم خان زند، آیت اله میرشاهولد، 
سیف الدوله، سادات، شهید بهشتی، مبل و منبت شهید مطهری، 
نبوت و ۱۵ خرداد انجام داده و این روند با هدف افزایش بهره وری 

و کاهش هزینه های نگهداشت فضای سبز ادامه خواهد داشت.



   با ما در ارتباط باشید
تلفکس:  32240211

 @ TALIEYEOMID :مدیر اجرایی: محمدرضا اولیایی  09355094971   آی دی تلگرامی Talieyeomid@gmail.com :ایمیل
سامانه پیامکی: 50005708617069

8 صفحه| سال چهاردهم | شماره 158| قیمت: 30،000 تومان چهارشنبه|5 آذر 1404|5 جمادی الثانی 1447 ه.قمری|26 نوامبر 2025 میلادی

6

گرامیداشت
هفته کتاب ملایر
با اجرای بیش از
200 برنامه فرهنگی

نوجوان ملایری
جان چند بیمار

را نجات داد
7

2

سخنی با نمایندگان؛

جایگاه نمایندگی مجلس را
در حدّّ معاون اداره پایین نیاورید!

رزمایش بزرگ بسیجیان و اجلاسیه

کنگره ملی ۱۱۰۰ شهید ملایر؛ نماد اقتدار ملی
■ تجدید بیعت ملایری ها با شهدای گمنام

بررسی آخرین وضعیت
نهضت ملی مسکن در ملایر

سرمایه گذاری
هزار میلیارد ریالی اوقاف

برای ساکنان مسکن مهر ملایر

»بسم الله الرحمن الرحیم«
مََن لم يََشكُُرِِ المََخلوقََ لََم يََشكُُرِِ الخالِِقََ

با نهایت احترام و تواضع؛ صمیمانه ترین مراتب سپاس و امتنان خود را تقدیم شما سروران معزز و گرانقدر 
می نماییم. شما که گرمای وجودتان در این روزهای سخت تسلی بخش قلب های محزون و غمدیده ما بود.

کربلایی قربان شریفیکربلایی قربان شریفی
مردی از جنس مهربانی، غیرت، معرفت، صداقت، پیرغلام اهل بیت)س(، بزرگ خاندان و... از میان ما رفت 

اما قاب خاطرات سرشار از احساس و درک او در دل های ما نقش بست.
صبر بر این فراق جانکاه، آنگاه متصور شد که با همراهی و ابراز همدردی شما عزیزان میسور شد. 

تألم روحی و فراق این عزیز آسمانی شده در این چند روز به لطف خوبانی چون شما عزیزان التیام بخشیده 
شد و بهانه ای شد تا از همه سروران گرانقدرمان که در این روزها با حضور، ارسال پیام، تماس تلفنی و دیگر 
طرق؛ بزرگواری و لطف خود را به نمایش گذاشتند و ابراز همدردی و تسلیت نمودند، صمیمانه و از عمق 

وجود سر تعظیم به پیشگاه خداوند رحمان و رحیم فرود آورده و شاکر باشیم.
قدردان لحظه به لحظه حضور ماندگارتان هستیم و از درگاه باری تعالی مسئلت توفیق و جبران زحمات را در 

مناسبت های شادی و زیارتی تان داریم.
بزرگترین درس این حوادث خودشناسی، مردم داری، تواضع و اخلاق و پرهیز از هوای نفس و عدم کبر و 
غرور است. کسانی که در این شرایط با رفتار انسانی خود، چون گوهری درخشان می تابند؛ درک صحیحی از 

معارف دین مبین اسلام را آموخته اند و آن را نشر می دهند.
جامعه امروز ما تشنه احیای معارفی است که از سوی برخی مدعیان دنیاطلب دچار آسیب های جدی شده 

است، لذا این حضور و ابراز همدردی، تعظیم شعائر اسلامی است.
براین باور هستیم که این توفیق نیز شامل نمی گردد، مگر با توجه و عنایت خداوند بصیر و  فاضل. فضیلت 

همراهی و همدردی را از اهل آن بجوییم که مشی مردمی دارند نه در کلام، مقام، لباس و...
سعادت، بهروزی و عاقبت بخیری و وصال با خوبانش را برایتان آرزومندیم.

                       ما در ره دوست نقض پیمان نکنیم
                                                                  گر جان طلبد دریغ از جان نکنیم

وما توفیقنا الابالله العلی العظیم

2

اثرگذاری شهرداری ملایر در برگزاری رویدادهای مهم فرهنگی و هنری
■ پشتیبانی مسئولان، برای هنرمندان مایه دلگرمی است    ■ هزینه کرد 1000 میلیارد ریال برای توسعه زیرساخت های فرهنگی و هنری

تلاش برای برگزاری انتخاباتی سالم
مدیرکل بازرسی استانداری همدان:
اعضای ستاد انتخابات
باید به ضوابط قانونی
و فرآیندهای نظارتی
پایبند باشند
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4

4
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نشریه طلیعه امید ملایر اخباراخبار2

@ TALIEOMID   :طلیعه امید را در شبکه‌های اجتماعی دنبال کنید

خبر

رئیس میراث فرهنگی ملایر خبر داد:
تولید سالانه

۷ میلیون قطعه مروار
در داویجان

و  گردشگری  میراث فرهنگی،  اداره  رئیس 
صنایع دستی ملایر گفت: سالانه بیش از ۷ میلیون 

قطعه انواع مُُروار در ملایر تولید می شود.
به گزارش پایگاه خبری ملایری ها؛ ابراهیم جلیلی 
یکی از بزرگترین مشکلات هنر مرواربافی را فصلی بودن 
این هنر صنعت دانست و افزود: اکثر هنرمندان به ویژه 
در مناطق روستایی به صورت فصلی در این هنر اصیل و 

ملی شهرستان فعالیت می کنند.
رئیس اداره میراث فرهنگی ملایر با اشاره به اینکه 
اکثر هنرمندان فعال در این رشته، ابتدا به امورات 
کشاورزی و باغداری رسیدگی می کنند، سپس در 
فصل های بیکاری به هنر مرواربافی می پردازند، گفت: 
فعالیت در این رشته باید دائمی و مستمر باشد، از 
دیگر مشکلات این هنرصنعت، نداشتن یک فضای 
مناسب همچون ناحیه صنعتی است و هنرمندان باید 
بتوانند به صورت مجتمع کنار یکدیگر فعالیت کنند.  
وی با بیان اینکه بیش از ۲ هزار هنرمند در رشته 
مرواربافی نیازمند تمرکز کارگاه ها و نمایشگاه های 
فروش این محصول در یک مجتمع یا ناحیه صنعتی 
هستند، تصریح کرد: با توجه به کامل نبودن زنجیره 
تولید و فروش، مواد اولیه این محصول خام فروشی 

می شود و یا فروش کار به صورت نیمه کاره است.

جلیلی با اشاره به اینکه یک نرخ واحد در محصولات 
تولیدی مشابه هنرمروابافی وجود ندارد، بیان کرد: با 
توجه به کامل نبودن زنجیره تولید و فروش، مواد اولیه 
این محصول خام فروشی می شود و یا فروش کار به 
صورت نیمه کاره است، از سوی دیگر یک نرخ واحد در 

محصولات تولیدی مشابه هنرمرواربافی وجود ندارد.
وی همچنین داشتن تعاونی تامین نیاز، تشکیل 
انجمن مرواربافان، حرفه ای عمل کردن و ایجاد یک 
بازار یا فروشگاه مناسب در داخل شهر را از الزامات 
و اتفاقات خوب در این هنرصنعت عنوان کرد که 

می تواند روند توسعه آن را شتاب بخشد.
رئیس اداره میراث فرهنگی ملایر با اشاره به تولید 
سالانه بیش از هفت میلیون قطعه انواع مروار در این 
شهرستان، گفت: ملایر در صنعت مرواربافی مقام اول 
کشور را دارد و روستای »داویجان« به عنوان روستای 

ملی و قطب تولید این محصول به شمار می رود.
به گفته جلیلی، هم اکنون بیش از دو هزار 
هنرمند در ۲۰ کارگاه بزرگ و ۱۵۰ کارگاه کوچک 
خانگی مشغول به بافت مروار هستند و طرح های 

بسیار متنوعی از این محصول تولید می شود.
وی اضافه کرد: حدود ۲۰۰ هکتار از زمین های 
کشاورزی این شهرستان به کشت مروار اختصاص 
دارد و محصولات تولید شده هنر مرواربافی به عراق، 

ارمنستان، ترکیه و آذربایجان صادر می شود.

رئیس منابع طبیعی و آبخیزداری خبرداد:
آغاز فاز اجرایی پروژه های
بیولوژیک و بیومکانیک

مرتعداری ملایر
رئیس منابع طبیعی و آبخیزداری ملایر با اشاره 
به »جهاد سبز« در ملایر، از آغاز فاز اجرایی پروژه های 
بیولوژیک و بیومکانیک مرتعداری در روستاهای شهرستان 
ملایر با تمرکز بر ۵۰ هکتار از مراتع پلاک ده چانه، خبر داد.

جواد زنگنه در گفت وگو با ایسنا، افزود: طرح بزرگ 
احیا و توسعه مراتع با رویکرد پروژه های بیولوژیک و 
بیومکانیک،در شهرستان ملایر و با هدف مدیریت 

پایدار اکوسیستم های طبیعی کلید خورد.
وی خاطرنشان کرد: این پروژه که فاز اجرایی آن 
در سطح ۵۰ هکتار از مراتع روستای ده چانه آغاز شده، 
گامی مهم در راستای مقابله با بیابان زایی، تثبیت خاک و 
بهبود وضعیت پوشش گیاهی منطقه محسوب می شود. 
این فرد مسئول ادامه داد: تمرکز اصلی این برنامه جامع 
، بر اجرای پروژه های سه گانه ذخیره نزولات آسمانی، 
بذرکاری و کپه کاری قرار دارد. عملیات بیومکانیک ذخیره 
نزولات، نقش محوری در مهار روان آب ها و نفوذ حداکثری 
آب به عمق خاک ایفا می کند؛ در حالی که اقدامات 
بیولوژیک بذرکاری و کپه کاری، با هدف تقویت و معرفی 

گونه های بومی و مقاوم مرتعی به اجرا در می آیند. 
وی افزود: نکته قابل توجه در این طرح، مشارکت همه‌جانبه 
و فعال بهره برداران محلی در کنار مجریان اداره منابع طبیعی 
ملایر است که پایداری و موفقیت طرح را در درازمدت تضمین 
می کند.  زنگنه اظهار کرد: با اجرای موفقیت آمیز این 
طرح ها علاوه بر پیشگیری مؤثر از فرسایش آبی و بادی 
و کاهش خطر سیلاب های فصلی، انتظار می رود وضعیت 
معیشتی دامداران و جوامع محلی نیز از طریق بهبود 

کیفیت و کمیت علوفه مراتع ارتقا یابد.

تلاش برای برگزاری انتخاباتی سالم
مدیرکل بازرسی استانداری همدان:

اعضای ستاد انتخابات باید به ضوابط قانونی و فرآیندهای نظارتی پایبند باشند
استانداری  بازرسی  مدیرکل 
برگزاری  کرد:  تاکید  همدان، 
نیازمند  بدون خطا  و  انتخاباتی سالم 
هماهنگی و آموزش دقیق تمامی 

است. اجرایی  عوامل 
پایگاه خبری طلیعه  به گزارش 
امید پرس؛ سعید کتابی در جلسه 
ستاد انتخابات شهرستان ملایر برای 
هماهنگی و آمادگی هفتمین دوره 
انتخابات شوراها، افزود: برای دستیابی 
به این هدف، تمامی اعضای ستاد 
انتخابات باید به ضوابط قانونی و 

فرآیندهای نظارتی پایبند باشند.
وی به تشریح جدیدترین تغییرات 
در آیین نامه های اجرایی و اصلاحات 
قانونی پرداخت و روش های نظارتی 
جدید را برای اعضای ستاد انتخابات 

تشریح کرد.
کتابی بابیان اینکه نظارت دقیق و 
گزارش‌دهی شفاف از اهمیت ویژه‌ای 
برخوردار است تا سلامت انتخابات 

تضمین شود، خاطرنشان کرد: هدف از 
برگزاری این جلسه، بازخوانی قوانین 
انتخابات، بررسی تغییرات جدید 
انضباط  تقویت  نظارت،  فرآیند  در 

برگزاری  ارتقای کیفیت  و  انتخاباتی 
انتخابات شوراهای اسلامی شهر و 

روستا در شهرستان ملایراست.
سید رسول حسینی، فرماندار 
شهرستان ملایر نیز با ابراز امیدواری 
از برگزاری انتخاباتی پرشور در ملایر، 
گفت: انتخابات این دوره با مشارکت 

گسترده و سالم برگزار می شود.
جلسه ستاد انتخابات شهرستان 
ملایر با هدف آمادگی برای برگزاری 
شوراهای  انتخابات  دوره  هفتمین 
اسلامی شهر و روستا در فرمانداری 
ملایر، با حضور مسئولین ارشد 
شهرستان، کارشناسان و اعضای 
ستاد انتخابات، به ریاست سید رسول 
ملایر  شهرستان  فرماندار  حسینی 

تشکیل شد.

فرماندار ملایر:
امروز "حلقه مفقوده" در عرصه های محلی، استانی

و کشوری، عدم ارتباط مؤثر با دانشگاه هاست
فرماندار ملایر: امروز »حلقه مفقوده« در عرصه های 
محلی، استانی و کشوری، عدم ارتباط مؤثر با دانشگاه هاست
فرماندار ملایر بر ضرورت تقویت ارتباط بین بدنه اجرایی 
کشور و نهادهای علمی و دانشگاهی تأکید کرد و گفت: 
امروز »حلقه مفقوده« در عرصه های محلی، استانی و 

کشوری، عدم ارتباط مؤثر با دانشگاه هاست.
فرماندار ملایر بر ضرورت تقویت ارتباط بین بدنه اجرایی 
کشور و نهادهای علمی و دانشگاهی تأکید کرد و گفت: 
امروز »حلقه مفقوده« در عرصه های محلی، استانی و 

کشوری، عدم ارتباط مؤثر با دانشگاه هاست.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ سید رسول 
حسینی در آئین استقبال از نودانشجویان دختر دانشگاه 
ملایر، ورودی ۱۴۰۴، افزود: آنچه که من به عنوان فرماندار 
مطالعه می کنم و می نویسم، و آنچه که در دانشگاه ها در 
مقاطع کارشناسی ارشد و دکتری تحقیق و تدریس 

می شود، دو زنجیره موازی هستند که نیاز به اتصال دارند.
فرماندار ملایر خاطرنشان کرد: اگر این ارتباط برقرار 
شود، ما در اجرا با مشکل مواجه نمی شویم. باید مسئله های 
اجرایی به دانشگاه منتقل شود و اساتید و دانشجویان نیز در 

جریان اولویت های عملی قرار گیرند.
حسینی با بیان اینکه دانشجویان باید با انتقال دانش و 
مطالعات خود به عرصه عمل، به حل چالش های منطقه کمک 
کنند، گفت: شما اهل قلم و آینده سازان این جامعه هستید. 

مطالب و پژوهش های شما باید به عرصه اجرا راه پیدا کند.
فرماندار ملایر در ادامه، با تبریک پیشاپیش ۱۶ آذر، روز 
دانشجو، خطاب به دانشجویان دختر نیز افزود: به تاسی 
از حضرت فاطمه زهرا )س(، ایشان می توانند سرمشق و 

الگویی برای زندگی شما باشند.
حسینی تصریح کرد: به یاد داشته باشید که پدران 
و مادران شما برای پیشرفت شما زحمت کشیده اند، 

حواس تان به نگاه های پرامید آنان باشد، آنان چشم به راه 
هستند که شما با درس خواندن و برقراری ارتباطات علمی 

مفید، فردای بهتری برای خود و جامعه بسازید.
وی با اشاره به توانمندی های دانشگاه ملایر، ابراز 
امیدواری کرد که این دانشگاه به مرجعی موفق و 

افتخارآفرین تبدیل شود.
گفتنی است؛ آئین استقبال از نودانشجویان دختر 
دانشگاه ملایر، ورودی ۱۴۰۴، با حضور و سخنرانی سید 
رسول حسینی فرماندار ملایر برگزار شد. این مراسم با 
هدف خوش آمدگویی به دانشجویان جدید و آشنایی آنان 
با ظرفیت ها و امکانات دانشگاه، به همت معاونت فرهنگی و 

اجتماعی دانشگاه ملایر تدارک دیده شده بود.

طلیعه سخن

خبر

بسیج؛ شجره طیبه

رهبر  تاریخی  فرمان  یادآور  بسیج،  هفته 
رحمة  خمینی  امام  حضرت  انقلاب  کبیر 
که  فرمانی  است؛  آذر ۱۳۵۸  در ۵  علیه  الله 
کهن  این  دل  در  را  بسیج  طیبه ی  شجره ی 
بوم و بر نشاند و اینک،  نهال دیروز به درختی 
و  ثابت است  اصلها  تناور بدل شده است که 
فرعها فی السماء تؤتی اکلها کل حین بإذن ربها. 

درختی که سایه  ی مهرگسترش چتر امنیت را بر سر ملت ایران گسترانده و 
ثمره ی وجودی اش خدمت گسترده و فراگیر در ساحات گوناگون جهاد علمی و 
تبیینی و محرومیت زدایی تا عرصه دفاع سخت از کیان میهن عزیز اسلامی است.

 بسیج را نباید نهادی برآمده از بروز پدیده ی جنگ تحمیلی یا حتی ظهور 
انقلاب اسلامی بدانیم. بسیج، تجلی اتحاد، اراده و اخلاص مسلمانان است که 
با ظهور اسلام متولد شد و با بسط ملت های مسلمان نضج بافت و در آفاق 

گیتی گسترش یافت.
هوشمندی حضرت امام خمینی رحمة الله علیه و عدالت خواهی میلیون 

ها انسان باایمان، تنها، تبلور دوباره بسیج در عصر حاضر بود.
بسیج از بطن مردم است و جنبشی خودجوش و مردمی است که تفاوتی 
اساسی با دیگر جنبش ها دارد و آن عدم عدول از ارزشهای الهی و اسلامی 
حضوری  عرصه ها  همه  در  امروز  بسیج  است،  مردمی  نیروی  به  اتکاء  و 
جهادگونه دارد، و هرجا احساس نیاز شود بسیج آنجاست و بصیرت در بسیج 

یک اصل است.
بسیج، یعنی حضور به موقع و بی توقع دل های مؤمن در میدان خدمت؛ 
یعنی ایثار بی منّّت، یعنی فریاد بی ادّّعا، یعنی تکیه گاه مردم در روزهای سخت.
و بسیجی کسی است که بی منّّت مال و جان خود را در راستای پاسداری 

از اسلام فدا می کند.
او کسی است که چشم بر حقایق نبسته و تا آخرین قطره خون خود 
از مظلوم دفاع خواهد کرد، نه طرفدار ظالم است و نه دستش را به خون 

مظلوم آلوده است.
مقتدای یک بسیجی واقعی مولا علی علیه السّّلام است، مرد مردانی که 
با شنیدن صدای مظلوم رخت جنگ بر تن می کرد، با قاتل خود مهربانی، 

و مطلق طرفدار حق بود.
از این روست که بسیجی بودن، افتخار است؛ و به همین سبب است که 
امام خمینی رحمة الله علیه فرمود: »بسیج لشکر مخلص خداست که دفتر 
تشکیل آن را همه مجاهدان از اولین تا آخرین امضاء نموده اند«، »... بسیج 
مدرسه عشق، مکتب شاهدان و شهیدان گمنامی است که بر گلدسته های 
رفیع آن اذان شهادت و رشادت سر دادند....«، »... درخت پرثمری است که 
شکوفه های آن بوی بهار وصل و طراوت یقین و حدیث عشق می دهد...«، 
»من افتخارم این است که بسیجی ام... من دست یکایک شما را میبوسم«. 

و هفته بسیج، فرصتی برای تجلیل از این مردان و زنان بی ادّّعائی است 
که در راه عزت ایران گام برمی دارند.  

هفته گرامیداشت ارزش های والای اسلام و انقلاب اسلامی و پاسداشت 
ایمان، ولایتمداری، اخلاص و شجاعت جوانان مؤمن و پیشتاز در عرصه 
شهادت و ایثار است. هفته بزرگ داشت جان فشانی هایی است که برای 

سربلندی این سرزمین صورت گرفته است. 
این هفته بر همه بسیجیان غیور، جهادگران بی نام و نشان، دل های عاشق 
خدمت، مطالبه گران حق جو، مدافعان مردم، دوستداران عشق و مهربانی تبریک و 
تهنیت باد. از خدای سبحان سرافرازی و سربلندی ایران اسلامی را در سایه الطاف 
و عنایات حضرت ولی عصر »عجل الله تعالی فرجه الشّّریف« و رهبری داهیانه ی 

طلایه دار سروقامت انقلاب اسلامی »مدظله الوارف« مسئلت می کنم.

■ حجت الاسلام والمسلمین
   علی محمد عبداللهی

■ مدیرمسئول

نمایندگان محترم مجلس شورای 
اسلامی، باید در قبال مسوؤلیت مهم خود، 
احساس وظیفه نمایند و به دور از احساسات 
و اغراض جناحی به فکر رفع گرفتاری و 

مشکلات مردم محروم کشورمان باشند.
در این زمینه حضرت امام خمینی)ره( 
چنین فرمودند: »نمایندگان محترم مجلس 
سنگینی بار مسئولیت و رسالت خود را در 
این امر خطیر احساس کرده و می کنند و 
به خوبی دریافته اند که نظام و مردم از آنان 
چه انتظاری دارند، که باید گفت مجموعه 
خواسته ها و انتظارات اسلامی مردم از 
مجلس رفع گرفتاری‌ها و محرومیت ها 
و دگرگونی در نظام پر پیچ و خم اداری 
کشور، از انتظارات به حقی است که باید 
آنها را جدی گرفت و نمایندگان محترم 
مجلس قبل از پرداختن به لوایح و تبصره ها 
و موارد غیرضروری به فکر مسائل اصلی و 
کلیدی کشور باشند و بر اساس اسلام عزیز 
در کمیسیون ها با طرح قوانین و لوایح به 
سمتی حرکت کنند که مشکلات اساسی 
مرتفع و سیاست های زیربنایی کشور 
در امور فرهنگی، اقتصادی، اجتماعی و 
سیاسی در راستای کمک به محرومین و 
رفع استضعاف مدون و به مورد اجرا درآید.« 

)صحیفه نور، ج ۲۰، ص ۲۱۴(
مقام معظم رهبری نیز تأکید داشتند: 
"مجلس صالح می تواند اثر بگذارد، یک 
مجلس صالح و سالم و قوی می تواند بر 
عملکرد همه دستگاه های کشور اثر بگذارد؛ 
بر عملکرد دولت، بر عملکرد قوه قضائیه، 
حتّّی بر عملکرد نیروهای مسلح می تواند اثر 
بگذارد. مجلس قوی، مجلس صالح، مجلس 
سالم، یک چنین وضعی دارد. خب، این 
مجلس را کی می تواند تشکیل بدهد، جز 

مردم؟ دشمن این را نمی خواهد."
همه می دانیم مجلس دو وظیفه اصلی 
قانون گذاری و نظارت را برعهده دارد، در 
این راستا کدام یکی از خلاءهای قانونی 
کشور در 2 سالی که از عمر مجلس 

دوازدهم می گذرد، رفع شده؟!
از نمایندگان محترم شهرستان ملایر 
انتظار داریم نگاهی به وضعیت موجود 
جامعه بیندازند و به جای اینکه وقت 
خودشان را صرف ملایرگردی کنند، در 
مجلس حضورداشته باشند و پیگیر امور و 

مشکلات مملکت...

شأن و جایگاه و وظیفه خطیر نمایندگی 
مجلس، بیش از این است که یک نماینده 
جایگاه خودش را در حد معاون یک 
اداره پایین بیاورد و فقط به امور اجرایی 
روستاها و شرکت در مراسم دست پایین 

در سطح شهرستان صرف کند!

آسفالت و بهسازی روستاها و رفع 
مشکلات پروژه های عمرانی، جزء وظایف 
شما نیست، این ها نهایتا در حد فرماندار 
و معاون فرماندار است که باید مجدانه 

پیگیری کنند.
ببینید وضعیت بنزین به کجا رسیده، 

سفره های مردم چه وضعی دارند؟
وضعیت مستاجران جامعه در چه شرایط 
بحرانی است، از لایحه عفاف و حجاب چه 
خبر؟ آیا به وضعیت اسفبار رواج بی حیایی و 
فساد و فحشا در جامعه، نگاهی می اندازید؟!

آیا به وضعیت تورم و مشکلات اقتصادی 
مردم نگاهی می اندازید؟ مردم دیگر قدرت 

خرید هیچ چیز را ندارند.
کسانی که به شما رأی دادند، انتظار 
دارند وقت خودتان را در مجلس صرف 

رسیدگی به امورمهم بکنید.
آقایان، حضوردر فلان مراسم، شرکت در 
مراسم فلان روستا، بازدید از فلان مدرسه، 
شرکت در همایش های دست پایین که 
وظیفه مسئولین شهرستان است و... این ها 

دردی از مردم جامعه دوا نمی کند.
اگر به فکر این هستید که با این کارها 
همچنان مردم فلان روستا به شما در دور 
بعدی رأی بدهند، برادران بزرگوار سخت 
در اشتباهید، مردم سطح شعور اجتماعی 

و سیاسی شان بسیار ارتقاء پیدا کرده است.
در حال حاضر مشاهده می کنیم که 
مردم ایران و حتی ملایر از هوش سیاسی 
بسیار بالایی برخوردار هستند؛ اگر برادران 
بزرگوار نماینده مجلس زمانی که در 
حوزه انتخابیه خود بسر می برند)البته 

اگر وقتشان اجازه بدهد( در تاکسی ها، 
در سطح کوچه و بازار، در صف نانوایی 
و در محافل عمومی پای صحبت مردم 
بنشینند، قطعا مشاهده می نمایند که این 
مردم از چه هوش سیاسی بالا و اطلاعات 
جامعی راجع به مسائل مختلف در بحث 
سیاست داخلی و خارجی و اقتصاد و جهان 

و اوضاع خاورمیانه برخوردار هستند!
دهم آذر ماه روز ملی مجلس است، 
کاش بزرگواران به جای انتشار پیام تبریک، 
عملکرد دوساله خود را در حوزه انجام 
"نماینده مجلس  به عنوان  وظیفه شان 

شورای اسلامی" منتشر کنند.
مردم انتظاردارندنگاهی به مشکلات 
اقتصادی، معیشتی، فرهنگی و اجتماعی 
جامعه بیندازید و به جای اینکه مدام وقتتان 
در حوزه انتخابیه  تان صرف شود، به وظیفه 
اصلی خود یعنی "قانون گذاری و نظارت 
بر حُُسن اجرای قانون و استیضاح وزرای 

بی کفایت دولت" بپردازید.
شما نماینده کل ملت ایران هستید، پس 
وظیفه تان را به درستی انجام بدهید، چرا 
که در قبال عنوان، جایگاه و امکاناتی که 
دریافت کرده اید، مسئولید و فردای قیامت 
باید پاسخ ۹۰ میلیون جمعیت را بدهید، نه 

فقط حوزه انتخابیه خودتان!

شایسته است در مورد گرانی بی امان 
دارو و وضعیت درمان در جامعه تحقیق و 
تفحصی بفرمایید و راهکار ارائه بدهید، نه 

اینکه فقط مصاحبه کنید!
در رابطه با مشکلات کشاورزان و 
دامداران راهکار ارائه بدهید، وگرنه بازدید 

و گزارش عملکرد را همه می دانند!
آیا قیمت سکه و دلار را روزانه چک 
می کنید؟ قیمت میوه و لبنیات و برنج 
ایرانی، گوشت و مرغ و تخم مرغ سر به 
فلک کشیده است و از سفره های مردم 
پرواز کردند، اما ما هنوز درگیر این 
هستیم که فلان مسئول بیاید ملایر و 
از تعدادی از پروژه ها بازدید بکند بدون 

هیچ خروجی خاصی! ...
آیا روی قیمت خودرو و عملکرد 
خودروسازها نظارت دارید؟! در بحث 
قاچاق سوخت، در بحث لابی گری هایی که 
در حوزه نهاده های دامی در سطح کشور 
بیداد می کند و مرغداران ما را به روز سیاه 

نشانده است، نظارت دارید؟!
آقایان محترم نماینده، از قاچاق سوخت 
و مافیای فروش منابع آب های ایران و از 
طرح شفافیت عملکرد نمایندگان مجلس و 

مسئولین، چه خبر؟
چرا دولت طی سال‌های متمادی 
اینقدر با کسری بودجه مواجه شده است 
و کشور را دچار بحران کرده؟! آیا برای 
رفع این مشکلات اساسی راهکاری به 

مجلس ارائه داده‌اید؟
چرا واردات خودروهای لوکس‌ و واردات 
سگ و گربه و اقلام غیرضروری آزاد شده 
است، اما برای تأمین ارز ترجیحی واردات 

دارو با مشکل مواجه شده ایم؟!
دریافت پاسخ متقن این سوالات، حق 
طبیعی مردمی است که به شما رأی داده اند.
بحث استیضاح وزرای ناکارآمد باید 
سریع تر پیگیری شود و بدانید تعلل 
در این زمینه تبعات منفی برای کشور 

خواهد داشت.
هر صندلی که در مجلس به شما 
اختصاص داده شده، خون چند صد شهید 
بابت آن ریخته شده است تا امروز شما به 
عنوان "نماینده ملت" بر آن تکیه بزنید و 
تصمیم بگیرید، پس شایسته است در نوع 

عملکردتان تجدید نظر داشته باشید.
■ امضاء محفوظ

سخنی با نمایندگان؛
جایگاه نمایندگی مجلس را در حدّّ معاون اداره پایین نیاورید!

درخشش مدیر مسئول طلیعه امید
در نخستین جشنواره

مطبوعات و رسانه های هگمتانه
آیین اختتامیه نخستین جشنواره مطبوعات و رسانه های هگمتانه پنج 
شنبه ۱۵ آبان ماه با حضور ویژه دکتر عباس عراقچی، وزیر امور خارجه در 

مجتمع فرهنگی شهید آوینی همدان برگزار شد.
در این جشنواره که با حضور استان های آذربایجان غربی، ایلام، کردستان، 
کرمانشاه، لرستان و همدان برگزار شد، حجت الاسلام والمسلمین علی 
محمد عبداللهی نیا مدیر مسئول و صاحب امتیاز نشریه طلیعه امید در بخش 
“سرمقاله” موفق به کسب رتبه سوم شد و تندیس و لوح تقدیر دریافت نمود.
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اثرگذاری شهرداری ملایر در برگزاری رویدادهای مهم فرهنگی و هنری
■ پشتیبانی مسئولان، برای هنرمندان مایه دلگرمی است    ■ هزینه کرد 1000 میلیارد ریال برای توسعه زیرساخت های فرهنگی و هنری

طلیعه امید- مهناز روزبهانی: آئین اختتامیه شانزدهمین جشنواره استانی تئاتر 
بسیج با عنوان »سودای عشق«، به همت اداره فرهنگی - اجتماعی شهرداری ملایر 
و همراهی سایر ارگانهای مرتبط، با حضور جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی، 
فرماندار، فرمانده سپاه ملایر، شهردار ملایر، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
همدان، مسئول بسیج هنرمندان استان و جمعی از هنرمندان و فعالان فرهنگی 

برگزار و برگزیدگان بخش های مختلف جشنواره معرفی و تقدیر شدند.
مراسم اختتامیه شانزدهمین جشنواره استانی تئاتر بسیج با نام "سودای عشق" 
در یک فضای پرشور و با حضور جمعی از مسئولین و هنرمندان به میزبانی ملایر، 

با هدف معرفی و تقدیر از برگزیدگان عرصه تئاتر بسیج استان همدان، برگزار شد.
در این آئین فرماندار ملایر، نمایندگان مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی به 
همراه سایر مسئولین شهرستان، فرمانده بسیج سپاه ناحیه ملایر، شهردار ملایر و 

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان حضور داشتند. 
در طول مراسم، برگزیدگان بخش های مختلف جشنواره معرفی و با اهدای جوایز 
ویژه مورد تقدیر قرار گرفتند. هدف اصلی این جشنواره، ارتقای سطح کیفی و کمی 

تئاتر در بین هنرمندان بسیجی و آشنایی با آثار برجسته و نوآورانه تئاتری بود.
اختتامیه این جشنواره نه تنها به عنوان یک رویداد فرهنگی ارزشمند در 
سطح استانی به شمار می رود، بلکه فرصتی برای تعامل بیشتر میان هنرمندان و 

مسئولین فرهنگی و اجتماعی است.
■ لزوم تبیین زوایای هشت سال دفاع مقدس با زبان هنر

فرماندار ملایر در آئین اختتامیه شانزدهمین جشنواره استانی تئاتر بسیج "سودای 
عشق"، بر لزوم تبیین زوایای هشت سال دفاع مقدس با زبان هنر تأکید کرد.

سیدرسول حسینی، با اشاره به ظرفیت بی بدیل هنر تئاتر در انتقال مفاهیم عمیق 
به ویژه دفاع مقدس، اظهارکرد: رهبر معظم انقلاب فرمودند در تئاتر، انسان ها، انسان 
واقعی هستند و حرف، حرفی است که از ذهن خود او درمی‌آید، این ظرفیت در تئاتر 

هست و در فیلم نیست.
وی با تاکید بر اینکه این فضیلت منحصر به فرد، تئاتر را به رسانه ای برای 
بازنمایی حماسه  دفاع مقدس تبدیل می کند، ادامه داد: اثرگذاری متقابل و 
گفت وگوی زنده بین بازیگر و مخاطب، خاصیتی است که در تئاتر وجود دارد 

و در سایر رسانه ها از جمله سینما، این ظرفیت به طور کامل دیده نمی شود.
فرماندار ملایر نقش میزبانان فرهنگی را پاسداری از جایگاه بسیج، دفاع مقدس و 
هنرمندان دانست و گفت: وظیفه داریم قدردان هنرمندان و پیشکسوتان عرصه هنر 
انقلاب باشیم و از جایگاه رفیع بسیج و دفاع مقدس با استفاده از زبان اثرگذار هنر، 

پاسداری کنیم.

■ تئاتر متعهد، بازوی فرهنگی انقلاب است
نماینده مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی، نیز با تأکید بر نقش هنر در ترویج 
ارزش های انقلاب اسلامی، گفت: تئاتر متعهد، بازوی فرهنگی انقلاب است و هنرمندان 
بسیجی با آفرینش های فاخر خود می توانند پیام ایثار، ایمان و هویت ایرانی-اسلامی را 

در قالبی هنرمندانه به نسل های آینده منتقل کنند.
حجت الاسلام و المسلمین احد آزادی خواه، با قدردانی از تلاش های برگزارکنندگان 
جشنواره و هنرمندان شرکت کننده، افزود: ملایر همواره خاستگاه استعدادهای 
فرهنگی و هنری بوده و حمایت از این ظرفیت های جوان و مؤمن، رسالتی ملی است.

■ زبان هنر، گویا و تاثیرگذار است
دیگر نماینده مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی، نیز با تاکید بر اینکه آرامش، 
امنیت، عزت، افتخار و سربلندی جمهوری اسلامی ایران مرهون خون شهداست، 
»هنر« را جلوه ای از ارزش های متعالی دانست و بر نقش بی بدیل آن در تحکیم 

بنیان های فرهنگی جامعه تأکید کرد.
دکتر احمد آریائی‌نژاد با تقدیر از تلاش های هنرمندان عرصه نمایش، »هنر« 
را دمیدن روح در کالبد تعریف و اظهارکرد: ما این امنیت، آرامش و هنرمندی ها را 

مرهون فداکاری های شهدا هستیم.
وی با بیان اینکه زبان هنر همواره گویا، تاثیرگذار و جریانساز بوده است، از تمامی 

عوامل برگزارکننده و داوران این رویداد فرهنگی هنری تقدیر کرد.
■ ملایر به زودی صاحب پنج فرهنگسرا می شود

در ادامه شهردار ملایر، با اشاره به حمایت های شورای اسلامی شهر، از 
هزینه کرد بالغ بر 1000 میلیارد ریال برای توسعه زیرساخت های فرهنگی و 
هنری این شهر خبر داد و گفت: هم اکنون پنج فرهنگسرا در حال ساخت داریم 

تا حوزه فرهنگی و هنری توسعه یابد.
مجید فرجی با اشاره به حضور هنرمندان ملی و کشوری در این شهر، اظهارکرد: 

پشتیبانی مسئولان و نمایندگان، پشتوانه ای برای هنرمندان است.
وی با تقدیر از هنرمندان و فعالان عرصه تئاتر ملایر، افزود: در حوزه برندینگ، از 
داشته های ملایر طراحی کرده ایم و یکی از این برندها در حوزه هنر، نام »حاجی علی 
اکبری« است که در حوزه تئاتر فعالیت می کند و این امر وظیفه ما را سنگین می کند 

که از هنر به طور ویژه حمایت کنیم.
فرجی خاطرنشان کرد: با قولی که از نمایندگان مجلس گرفتیم، عملیات احداث 
مرکز همایش های بین المللی ملایر، همزمان با دهه فجر کلنگ زنی خواهد شد و این 

مرکز با هدف برگزاری مناسبت هایی با حضور حداکثری مردم احداث می شود.
■ معرفی برترین های تئاتر استان همدان

در نهایت هیات داوران این جشنواره که شامل "کوروش زارعی"، "فرشید 
صمدی پور"، "حمید قربانی جم"، "پژمان شاهوردی"، "حسین صفی" و "مهدی 

حبیبی" بودند، برترین های بخش های مختلف را معرفی کردند.
در بخش طراحی صحنه خیابانی؛ رتبه سوم طراح صحنه نمایش »پشت بام 
تهران« به »آرسام دشتی« از ملایر و طراح نمایش »برمی گردم« از ملایر به 
»مجتبی شجاعی زاده« تعلق گرفت، رتبه دوم طراحی صحنه به نمایش »نوشابه 
مشکی« توسط »مهران ترکاشوند« از ملایر تعلق گرفت و هیات داوران در رتبه 

اول این بخش انتخابی ندارد.

در بخش بروشور هیات داوران از طراحان نمایش »سهراب کشون« و 
»جوانه های سوخته« از »حسین الوندی« از همدان تقدیر کرد، در بخش گریم 

هیات داوران از گریمور نمایش های »شهرام معارف وند« از ملایر تقدیر کرد.
در بخش طراحی صحنه و فضای خیابانی هیات داوران طراح صحنه و فضای 

نمایش »نامه آخر« »سیدامیرحسین فاطمی« از همدان تقدیر کرد.
رتبه سوم طراحی صحنه و فضای نمایش »آخرین یادگار« به »وحید 
عبدالهی« از همدان، رتبه دوم طراحی صحنه و فضای نمایش به نمایش 
»سهراب کشون« به »سیدمهرداد کاوسی حسینی« و تندیس جشنواره، 
دیپلم افتخار و جایزه نقدی رتبه به طراح صحنه و و فضای خیابانی 
»قطره های خون روی سنگ فرش« به »میثم عبدلی« از ملایر تعلق گرفت.

در بخش موسیقی تئاتر صحنه ای هیات داوران رتبه سومی و رتبه دومی 
ندارد، رتبه اول بخش موسیقی تئاتر خیابانی با اهدای دیپلم افتخار، تندیس 
جشنواره و جایزه نقدی به گروه موسیقی نمایش »نوشابه مشکی« از ملایر 

تقدیر تعلق گرفت.
در بخش بازیگری زن در نمایش های خیابانی نیز رتبه سوم بازیگری زن به »فاطمه 
باقری« برای نمایش »آخرین یادگار«، رتبه دوم به »باران تاجیک« برای بازی در 
نمایش »سایه های بلند سرو« اهدا شد و رتبه اول بازیگری تندیس جشنواره، دیپلم 
افتخار و جایزه نقدی به »بهناز حاجیلو« برای نمایش »سهراب کشون« تعلق گرفت.

هیات داوران در بخش بازیگری زن یک انتخاب ویژه ای برای بازی روان و تاثیرگذار 
بازیگر خردسال این جشنواره همراه با تندیس جشنواره و جایزه نقدی به »ماهور 
قاسمی« برای نمایش »پشت بام تهران« اهدا کرد و از »مریم ترکزبان« بازیگر نمایش 

»برمی گردم« از ملایر تقدیر شد.
در بخش بازیگری زن در بخش صحنه ای؛ رتبه سوم بازیگری زن در بخش 
صحنه ای به »محیا نجفی جوزانی« برای نمایش »نوشابه مشکی« از ملایر و »ندا 
رامیار« و »ریحانه وفایی« برای نمایش »پشت بام تهران« از ملایر تعلق گرفت و 
تقدیر کرد، رتبه دوم بازیگری زن برای نمایش »نوشابه مشکی« به »مائده زلفی« 
از ملایر اهدا شد، هیات داوران برای رتبه اول بازیگری زن دو انتخاب داشت 
و دیپلم افتخار، تندیس جشنواره و جایزه نقدی به »مهان رحیمی« و »محیا 

جباری« برای نمایش »نوشابه مشکی« اهدا شد.
در بخش بازیگری مرد بخش صحنه ای؛ هیات داوران در این بخش به خاطر 
بازی روان و تاثیرگذار بازیگر نوجوان »هوراد حبیبی« در نمایش های »قطره های 
خون روی سنگ فرش« و »سایه های بلند سرو« تندیس جشنواره، دیپلم افتخار 
و جایزه نقدی تقدیر کرد؛ هیات داوران با اهدای لوح از »امین فعله گری« بازیگر 

نمایش »نقل در نقل« از همدان تقدیر کرد.
رتبه سوم بازیگری مرد به »سجاد عبدلی« بازیگران نمایش »قطره های خون روی 
سنگ فرش« و »وحید عبداللهی« برای نمایش »آخرین یادگار«، رتبه دوم بازیگری 
مرد به »احسان آزادجو« برای نمایش »سهراب کشون« و »محسن عیسایی« برای 

نمایش »جوانه های سوخته« از همدان تعلق گرفت.
تندیس جشنواره، دیپلم جشنواره و جایزه نقدی رتبه اول بازیگری مرد نیز به 

»سیدمهرداد کاوسی حسینی« برای نمایش »سهراب کشون« از همدان اهدا شد.
در بخش بخش بازیگری مرد نیز رتبه سوم بازیگری به »آرسام دشتی« برای 

نمایش »برمی گردم«، رتبه دوم به »مهران ترکاشوند« بازیگر نمایش »نوشابه 
مشکی« از ملایر و رتبه اول بازیگری به »محمدجواد نوروزی« برای بازی در 

نمایش »نوشابه مشکی« رسید.
بخش موسیقی خیابانی؛ رتبه سوم این بخش به »محمد ترکاشوند« و »رضا 
زیبایی« برای نمایش »نقل در نقل« از همدان، رتبه دوم موسیقی به »مبین حیدری« 
و »مانا پوراسد« برای نمایش »نامه آخر« از همدان و رتبه اول موسیقی به «افشین 

حسنی« برای نمایش »سهراب کشون« از همدان تعلق گرفت.
در بخش نویسندگی؛ هیات داوران لوح تقدیر و جایزه نقدی رتبه سوم 
بخش نویسندگی را به »مهدی توکلی« نویسنده نمایش »مثل آب«، رتبه دوم 
نویسندگی به »سعید حسین پور« برای نمایش »نوشابه مشکی« و تندیس 
جشنواره، دیپلم افتخار و جایزه نقدی رتبه اول نویسندگی به »آرسام دشتی« 

نویسنده نمایش »پشت بام تهران« از ملایر اهدا شد.
در بخش طرح و ایده در نمایش خیابانی نیز از »نسا بخشی« برای طراحی و ایده 
پردازی نمایش »پل« تقدیر به عمل آمد، رتبه سوم طراحی و ایده پردازی به »امین 
فعله گری« برای نمایش »نقل در نقل«، رتبه دوم طراح و ایده پردازی به »سیدمهرداد 
کاوسی حسینی« برای نمایش »سهراب کشون« و رتبه اول طراحی و ایده پردازی 

به »محمد محسنی« برای نمایش »قطره های خون روی سنگفرش« تعلق گرفت.
در بخش کارگردانی، رتبه سوم کارگردانی به »مجتبی شجاعی زاده« برای نمایش 
»برمی گردم«، رتبه دوم کارگردانی به »آرسام دشتی« برای نمایش »پشت بام تهران« 
و رتبه اول کارگردانی به »سعید حسین پور« برای نمایش »نوشابه مشکلی« از ملایر 
تعلق گرفت. همچنین هیات داوران از بازیگران خردسال »کوروش گرجی« و »ترانه 

مهرجویی« بازیگر نمایش »ستاره« تقدیر کرد.
در بخش کارگردانی نمایش خیابانی نیز رتبه سوم کارگردانی به »وحید عبداللهی« 
برای نمایش »آخرین یادگار«، رتبه دوم کارگردانی به »محمد محسنی« برای نمایش 
»قطره های خون روی سنگ فرش« و رتبه اول کارگردانی به »سیدمهرداد کاوسی 

حسینی« برای نمایش »سهراب کشون« تعلق گرفت.
طبق اعلام هیات داوران؛ نمایش »نوشابه مشکی« به کارگردانی »سعید 
حسین پور« و نمایش »پشت بام تهران« به کارگردانی »آرسام دشتی« هر دو از 
ملایر دو نمایش منتخب در بخش صحنه ای و نمایش »سهراب کشون« به کارگردانی 
»سیدمهرداد کاوسی حسینی« از همدان و نمایش »قطره های خون روی سنگ 
فرش« به کارگردانی »محمد محسنی« از ملایر برای جشنواره کشوری انتخاب شدند. 
در این آئین از استاد و پیشکسوت ملایر "بهرام حاجی علی اکبری" برای شش دهه 

فعالیت در عرصه نمایش این شهرستان تجلیل شد.

ملایر؛ میزبان شانزدهمین
جشنواره تئاتر بسیج با عنوان "سودای عشق"

طلیعه امید- مهناز روزبهانی: آئین افتتاحیه شانزدهمین جشنواره تئاتر بسیج 
با عنوان »سودای عشق« در جوار گلزار شهدای بهشت هاجر ملایر با حضور 
جمعی از مسئولین و مدیران ادارات، هنرمندان و خانواده های معزز و معظم 

شهدا،جانبازان و ایثارگران برگزار شد.
این بار گلزار شهدای بهشت هاجر ملایر؛ میزبان هنرمندانی از سراسر استان 
همدان بود تا آغاز باشکوه جشنواره تئاتر »سودای عشق« باشند؛ روایتی متفاوت 

از عشق و ایثار بر صحنه تئاتر...
این جشنواره با هدف ترویج فرهنگ ایثار و مقاومت، تقویت روحیه همبستگی 
اجتماعی و حمایت از هنرمندان متعهد استان، به همت شهرداری و شورای 
اسلامی شهر ملایر، سازمان بسیج هنرمندان استان همدان و اداره فرهنگ و 

ارشاد اسلامی شهرستان ملایر برگزار می شود.
در حاشیه مراسم افتتاحیه، نمایش خیابانی »قطره های خون روی سنگفرش 
خیابان« با استقبال پرشور شهروندان و هنرمندان اجرا شد و حال و هوایی متفاوت 

به فضای افتتاحیه بخشید.
■ ملایر؛ میزبانی شایسته برای رویدادهای فرهنگی و هنری

فرماندار ملایر در آئین افتتاحیه شانزدهمین جشنواره تئاتر بسیج “سودای 
عشق” در گلزار شهدای بهشت هاجر ملایر، گفت: این شهرستان ظرفیت های لازم 
را برای میزبانی بسیاری از برنامه های فرهنگی، اجتماعی، هنری و ورزشی در بین 

۱۰ شهرستان استان دارد.
سیدرسول حسینی با اشاره به اجرای موفق جشنواره های مختلف در ملایر به 
ویژه جشنواره های تئاتر، تصریح کرد: نتیجه اجرای این برنامه ها، تقویت وحدت و 

دوستی در بین هنرمندان، ایثارگران و اقشار مختلف جامعه است.
وی با بیان اینکه »هنر، دمیدن روح در کالبد جسم است«، اظهار کرد: اعتقاد 
داریم که باید با هنرنمایی هنرمندان، ارزش های والای بسیج و شهدا به شایستگی 

به منصه ظهور برسد.
■ شانزدهمین جشنواره استانی تئاتر بسیج؛
تجلی ایمان، هنر و فرهنگ ایرانی- اسلامی

شهردار ملایر نیز با اعلام برگزاری شانزدهمین جشنواره استانی تئاتر بسیج 
با عنوان »سودای عشق«، این رویداد را نمادی از پیوند ایمان، هنر و اندیشه 

متعهد دانست و گفت: جشنواره تئاتر بسیج، جلوه‌ای از تعهد هنرمندان به 
ارزش های والای ایثار و شهادت و عرصه‌ای برای نمایش زیبایی های ناب 

فرهنگ ایرانی‌اسلامی است.
مجید فرجی با اشاره به اهتمام شهرداری و شورای اسلامی شهر ملایر در 
میزبانی شایسته از این جشنواره، افزود: این جشنواره به همت شهرداری ملایر، 
سازمان بسیج هنرمندان استان همدان و اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان 
ملایر برگزار می شود و تلاش شده است تا تمامی ظرفیت های فرهنگی و هنری 

شهر در خدمت برگزاری باشکوه آن قرار گیرد.
وی اظهار کرد: جشنواره “سودای عشق” از ۲۰ لغایت ۲۲ آبان ماه در بوستان تاریخی 
سیفیه، مجموعه تفریحی گردشگری جهان کوچک و مؤسسه هنری باران برگزار می شود.

فرجی با تأکید بر اهمیت نقش هنر در اعتلای فرهنگ عمومی تصریح کرد: 
تئاتر، زبان گویای مردم و آیینه دار آرمان های جامعه است و برگزاری چنین 
رویدادهایی، ضمن حمایت از هنرمندان جوان، زمینه ساز شکوفایی استعدادهای 

تازه و ارتقای سطح فرهنگی شهروندان خواهد بود.
شهردار ملایر با دعوت از عموم مردم برای حضور در این رویداد فاخر هنری 
اظهار داشت:حضور شهروندان در کنار هنرمندان، بهترین جلوه مشارکت فرهنگی 

و تجلی روح همدلی در جامعه است.
شهردار ملایر با بیان اینکه برگزاری این جشنواره ها با هدف تکریم از هنرمندان 
و غنی سازی فضای فرهنگی شهر برگزار می شود، افزود: هنر، نقش بی بدیلی در 

توسعه اجتماعی این شهر دارد.
فرجی با بیان اینکه ملایر، شهری برگزیده در عرصه هنر و مناسبت های 
ارزشی است و برگزاری چنین جشنواره هایی به غنای هنری این شهر می افزاید، 
از بسیج هنرمندان استان و شهرستان در برگزاری این جشنواره تقدیر کرد، 
افزود: ما به داشتن هنرمندان بزرگی همچون محمد قاسمی و مهدی حبیبی 

در شهرمان می بالیم.
این مقام مسئول خاطرنشان کرد: حضور هنرمندان کشوری، استانی و 
شهرستانی در ملایر، به شور و نشاط اجتماعی شهر می افزاید و هنگامی که 
موضوع، بسیج و ارزش های انقلابی باشد، غنای هنری کرد و جلوه ای مضاعف 
می یابد و برگزاری این جشنواره در جوار آرامگاه شهدا، بر این غنا و معنویت افزود.

بازدید داوران شانزدهمین جشنواره تئاتر
"سودای عشق" از مجموعه

تفریحی گردشگری جهان کوچک
در حاشیه برگزاری شانزدهمین جشنواره استانی تئاتر بسیج با عنوان 
»سودای عشق«، مجید فرجی شهردار جهان شهر ملایر به همراه هیئت داوران 
جشنواره، جمعی از مدیران شهرداری و مسئولان ادارات، از مجموعه تفریحی 
و گردشگری جهان کوچک بازدید کردند. در این بازدید، شهردار ملایر ضمن 
معرفی ظرفیت ها و جاذبه های فرهنگی، گردشگری و هنری این مجموعه 
فاخر، بر نقش زیرساخت های فرهنگی و گردشگری در ارتقای نشاط اجتماعی 

و شکوفایی اقتصاد شهری تأکید کرد.
هیئت داوران و مهمانان نیز ضمن ابراز خرسندی از پیشرفت های عمرانی و 
هنری کهن شهر ملایر، مجموعه جهان کوچک را نمادی از مدیریت خلاق و 

نگاه فرهنگی مسئولان جهان شهر ملایر دانستند.
■ پیام "کوروش زارعی" به مردم ملایر

ملایر شهری زیبا، دلنشین، با مردم بامحبت و با فرهنگ است که با ورود به این شهر 
احساس خوبی به ما دست می دهد، قدر این شهر را بدانید، اینجا جای زندگی است.

ملایر شهردار خوبی دارد که خود را وقف مردم کرده و مشخص است که 
در زیباسازی شهر تلاش می کند. ملایر پایتخت مبل و منبت و انگور است و 
آرم و نشان جهانی دارد و مردمان آن این شهر را زبانزد ملی و جهانی کرده اند.
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بررسی آخرین وضعیت
نهضت ملی مسکن در ملایر

جلسه شورای تأمین مسکن ملایر با حضور فرماندار برگزار شد و طی آن 
آخرین وضعیت پروژه های نهضت ملی مسکن مورد بررسی و دستورات لازم 

برای تسریع در اجرای این طرح بزرگ ملی صادر شد.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ در این جلسه که با حضور 
بخشداران، شهرداران و مدیران دستگاه های اجرایی مرتبط همراه بود، آخرین 
وضعیت طرح نهضت ملی مسکن در نقاط مختلف شهرستان مورد بررسی، 

ارزیابی و گزارش دهی قرار گرفت.

سید رسول حسینی فرماندار ملایر در این نشست با تأکید بر اینکه تأمین 
مسکن یکی از مهم ترین مطالبات مردم و اولویت های اساسی دولت است، 
خواستار تسریع در تکمیل پروژه های در حال اجرا، تعیین تکلیف واحدهای 

نیمه تمام و رفع موانع اداری و زیرساختی شد.
در این جلسه  مصوبه الحاق ۵۱۵ هکتار به محدوده شهر ملایر به عنوان 

گامی تاریخی برای توسعه این شهرستان مورد تأکید قرار گرفت.
نماینده مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی نیز در رابطه با الحاق ۵۱۵ هکتار 
به شهر ملایر، توضیح داد: این مصوبه به صورت منفصل به محدوده شهری ملایر 
اضافه می شود و به عنوان یک قدم اساسی در توسعه آینده شهر محسوب می گردد.

احمد آریائی نژاد با تقدیر از فرماندار ملایر به دلیل اختصاص وقت ویژه به 
پیگیری مطالبات مردم، بر لزوم جلوگیری از اتلاف زمان و ایجاد تداخل در 

اجرای پروژه ها تأکید کرد.
وی نسبت به تکرار اشتباهات مسکن مهر، هشدار داد و تأکید کرد: در 
اجرای پروژه ۵۱۵ هکتاری باید از تجربیات منفی مسکن مهر درس گرفته شود 

و کمبودهایی مانند عدم پیش بینی امکانات اولیه )مانند نانوایی( تکرار نشود.
آریائی نژاد خطاب به مسئولان شهرستان، گفت: بروکراسی اداری نباید 
مانع پیشرفت کار شود، ما کنار شما هستیم و از تمام توان خود برای رفع 

موانع استفاده خواهیم کرد.
نماینده مردم ملایر، با اشاره به اهمیت این پروژه، بر لزوم هم افزایی 
مدیریت شهرستان و دستگاه های متولی برای رفع مشکلات حقوقی و تسریع 

در عملیات اجرایی تاکید کرد.
وی خواستار ارائه گزارش های منظم از مشکلات پروژه ۶۰ واحدی شد تا 

در اسرع وقت برای رفع آن ها اقدام گردد.
آریائی نژاد بر ضرورت برنامه ریزی زیرساختی یکپارچه تأکید و بیان کرد: پیش 
از اجرای پروژه های عمرانی، برنامه ریزی لازم برای جاده ها، خیابان ها و تأسیسات 
زیربنایی )آب، برق، آسفالت و...( انجام شود تا از خسارت های آینده جلوگیری گردد.

گفتنی است؛ پروژه ۵۰۲ واحدی و پروژه ۶۰ واحدی مسکن در این جلسه 
مورد بازنگری قرار گرفت و قول مساعدت برای رفع موانع این پروژه ها داده 
شد. همچنین در این جلسه مقرر گردید دستگاه های خدمات رسان نسبت 
به تأمین و تکمیل زیرساخت ها در اراضی طرح نهضت ملی مسکن اقدام و 

گزارش پیشرفت کار را به صورت منظم ارائه کنند.
در پایان، فرماندار دستورات لازم را جهت تعجیل در روند اجرا، رفع موانع 
موجود و پیگیری مستمر پروژه ها صادر کرد و بر ضرورت پاسخگویی دقیق و 

به موقع دستگاه ها نسبت به تعهدات خود تأکید کرد.

تصمیم گیری برای تسریع
در تکمیل پروژه ۵۰۲ واحدی

نهضت ملی مسکن ملایر
با حضور جمعی از مسئولین استانی و شهرستانی در رابطه با گره گشایی و تسریع در 
تکمیل پروژه ۵۰۲ واحد نهضت ملی ملایر، تصمیم گیری و پیگیری لازم صورت گرفت.

به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ جلسه و بازدیدی با حضور احد 
آزادیخواه نماینده مردم ملایر، مسعود رضایی مدیرکل بنیاد استان همدان، محمدی 
مدیر امور شعب بانک مسکن استان،پناهی معاون مسکن شهری بنیاد مسکن استان، 
روح الله بهرامی مدیر بنیاد مسکن ملایر، مدیر و عوامل اجرایی پروژه و همکاران بانک 
مسکن و نمایندگان متقاضیان در محل پروژه ۵۰۲ واحد نهضت ملی ملایر برگزار شد.

این نشست با هدف مشاهده میدانی آخرین وضعیت پروژه، تصمیم گیری و 
اخذ راهکارهای موثر و قانونی برای رفع موانع و بررسی مشکلات و خواسته های 

تعدادی از متقاضیان تشکیل شد.
مدیر کل بنیاد مسکن استان همدان ضمن تشریح آخرین وضعیت مالی و پیشرفت 
فیزیکی پروژه،چالشها و موانع اجرایی پروژه را مطرح کرد و خواستار هم افزایی سایر 

دستگاه های مرتبط و مشارکت فعال متقاضیان در تکمیل آورده مورد نیاز شد.
مسعود رضایی افزود: بنیاد مسکن به عنوان مجری پروژه، خود را امانت دار 
و خدمتگزار مردم و متقاضیان پروژه مذکور دانسته و با  استفاده از همه ظرفیت 
ها و توان اجرایی در راستای تکمیل پروژه و تحویل واحدها  تلاش خواهد کرد.
نماینده مردم ملایر در مجلس نیز، از کیفیت و پیشرفت فیزیکی پروژه ۵۰۲ 

واحد نهضت ملی ملایر اعلام رضایتمندی کرد.
حجت الاسلام احد آزادیخواه با بیان اینکه توجه به خواسته عموم متقاضیان 
و حمایت ویژه از افراد مشمول پروژه در دهک های ۱ تا ۴ را ضروری است، 
گفت: در راستای کمک و حمایت از متقاضیان، پیگیری لازم در سطح ملی از 

طریق وزارت راه و شهرسازی و... در اولین فرصت انجام می شود.
محمدی مدیر امور شعب بانک های عامل استان نیز با ابراز خرسندی از 
کیفیت و کمیت پروژه ۵۰۲ واحدی و سایر پروژه های در دست اقدام توسط 
بنیاد مسکن در سطح استان، آمادگی خود و مجموعه بانک مسکن استان را 

جهت تسریع در تزریق اعتبارات و تسهیل در امور متقاضیان اعلام کرد.
گفتنی است؛ در پایان مقرر شد هماهنگی لازم برای ایجاد امکان برای افزایش 
تسهیلات ۵۵۰ میلیونی به ۶۵۰ میلیون و پیگیری ویژه در خصوص استفاده از ظرفیتهای 

قانونی برای کمک به دهک های ۱ تا ۴ مشمول پروژه در دستور کار قرار گیرد.

رزمایش بزرگ بسیجیان
و اجلاسیه کنگره ملی ۱۱۰۰ شهید ملایر؛ نماد اقتدار ملی

■ تجدید بیعت ملایری ها با شهدای گمنام
اجتماع بزرگ اقتدار بسیج و اجلاسیه 
کنگره ملی ۱۱۰۰ شهید شهرستان ملایر با 
حضور شهدای گمنام میهمانان ویژه مراسم و 
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( در سالن ۳هزار 

نفری الغدیر ملایر برگزار شد.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ 
رزمایش اقتدار بسیج و اجلاسیه کنگره ملی 

۱۱۰۰ شهید والامقام شهرستان ملایر، هم زمان با 
ایام شهادت حضرت فاطمه زهرا)س( و با حضور 
گسترده مسئولین، خانواده های معظم شهدا و 
بسیجیان در سالن ورزشی الغدیر برگزار شد. این 
مراسم با استقبال از پیکرهای مطهر شهدای گمنام 
همراه بود و فضای مراسم را آکنده از عطر ایثار، 
مقاومت و یاد شهیدان کرد. اجرای این مراسم 
توسط ” نجم الدین شریعتی”؛ مجری شناخته شده 

کشوری، جلوه ای ویژه به برنامه بخشید.
■ فرهنگ بسیجی، برگرفته از مکتب 

امام حسین)ع( است

در این مراسم فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( 
استان همدان گفت: پس از پیروزی انقلاب اسلامی، 
راهبرد مقاومت تحت فرمان امامین انقلاب، ملت 

ایران را در برابر استکبار جهانی سربلند ساخت.
سردار پاسدار حسین زارع کمالی، افزود: 
این اجلاسیه با محوریت بزرگداشت یاد و 
خاطره شهدا برگزار شد؛ شهیدانی که با ایثار 

جان خود استقلال، آزادی و کرامت انسانی را 
برای ملت ایران به ارمغان آوردند.

فرمانده سپاه انصارالحسین )ع( استان همدان 
با تأکید بر اینکه عزت و اقتدار امروز ایران 
اسلامی در درجه نخست مدیون خون پاک 
شهدا و صبر و استقامت خانواده های معظم آنان 
است، گفت: خانواده های شهدا ستون های استوار 
انقلاب اسلامی هستند که با تربیت فرزندانی 
مؤمن و انقلابی، مسیر نورانی قرآن و اسلام ناب 

محمدی را در جامعه زنده نگه داشتند.
زارع کمالی در ادامه ضمن گرامیداشت سالروز 

تشکیل بسیج مستضعفین به فرمان امام خمینی 
)ره( گفت: بسیج نهادی برخاسته از دل مردم، 
نماد ایستادگی، مردم داری، اخلاص و فرهنگ 

دفاع همه جانبه است.
وی با بیان اینکه فرهنگ بسیجی برگرفته 
از مکتب امام حسین )ع( است، گفت: 
این فرهنگ در دوران مختلف، کارنامه ای 
درخشان از ایستادگی و مقاومت در برابر 

دشمنان جهانی به جا گذاشته است.
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( استان همدان 
با مرور تاریخ یک قرن اخیر ایران، با اشاره به 
جنگ جهانی اول در سال ۱۲۹۳ و جنگ جهانی 
دوم در سال ۱۳۲۰، راهبرد تسلیم و سازش را 
عامل چپاول سرزمین ایران و قتل عام میلیون ها 
نفر دانست و گفت: در مقابل، پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی، راهبرد مقاومت تحت فرمان 
امامین انقلاب، ملت ایران را در برابر استکبار 

جهانی سربلند ساخت.
وی ادامه داد: دفاع مقدس هشت ساله 
و مقاومت ۱۲ روزه در برابر آمریکا و رژیم 
صهیونیستی نمونه های بارز این راهبرد است 
که با تقدیم هزاران شهید، عزت و استقلال 

ایران اسلامی حفظ شد.
زارع کمالی با اشاره به درایت الهی و 
صبر علوی رهبر معظم انقلاب، ایشان را 
پرچمدار عزت و حکمت دانست که مسیر 
نورانی قرآن را پیش روی امت اسلام 
گشودند و افزود: در دفاع مقدس ۱۲روزه 
جبهه کفر با تمام توان سخت‌افزاری و 
نرم‌افزاری وارد میدان شد، اما ملت ایران 
با اتکا به ایمان و وعده های الهی پیروز شد.
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( استان همدان 

با اشاره به فرمایشات رهبر معظم انقلاب در گام 
دوم انقلاب، اظهارکرد: ایشان به جوانان امر 
کردند که باید ببینیم کجا بودیم، کجا هستیم و 
قرار است به کجا برسیم، این یعنی اینکه با سیره 

و منش شهدا آشنا شویم.
وی در بخش دیگری از سخنان خود، با 
تسلیت ایام شهادت حضرت فاطمه زهرا )س( با 

اشاره به جایگاه ایشان افزود: حضرت فاطمه)س( 
الگوی سبک زندگی اسلامی، اجتماعی و سیاسی 
و نماد دفاع از امامت و نبوت است؛ ایشان قله 

بشریت در عرصه تبیین حق و حقیقت است.
وی با تجلیل از ولایتمداری مردم 
شهرستان ملایر، گفت: این اجلاسیه نه 
فقط برای یادآوری گذشته شکوهمند، بلکه 
همچون آیینه ای است که باید آینده ما را با 

همان روحیه ایستادگی و مقاومت بسازد.
فرماندار ملایر نیز در حاشیه این مراسم، 
ضمن گرامیداشت یاد و نام شهیدان، بر ضرورت 

انتقال فرهنگ ایثار و مقاومت به نسل های 
آینده تأکید کرد و گفت: امنیت و اقتدار امروز 
کشور مرهون خون پاک شهیدان و مجاهدت 

خانواده های معظم آنان است.
در ادامه، مسئولان حاضر با تجلیل از 
مقام شامخ شهدا، حضور پرشور مردم و 
بسیجیان را نشانه‌ای از اقتدار اجتماعی، 

ولایت مداری  روحیه  و  ملی  همبستگی 
مردم شهرستان ملایر دانستند.

گفتنی است؛ مراسم با اجرای برنامه های 
فرهنگی، نمایش اقتدار نیروهای بسیج، قرائت 
دل نوشته هایی برای شهدا و ذکر مصائب 
حضرت زهرا)س( همراه بود و از پوستر کنگره 
۱۱۰۰ شهرستان ملایر رونمایی شد و از 
خانواده های معظم شهدا تجلیل به عمل آمد.

همچنین این اجلاسیه میزبان پیکر مطهر 
دو شهید گمنام ۱۹ و ۲۰ ساله بود که روی 
دست بسیجیان این شهرستان تشییع شدند.

فرمانده سپاه ناحیه ملایر خبر داد:

کلنگ زنی عملیات آب رسانی از سد کلان به ۷ روستا
■ توزیع ۴۰۰۰ بسته معیشتی بین نیازمندان به مناسبت هفته بسیج

طلیعه امید - مهناز روزبهانی: فرمانده سپاه 
ناحیه ملایر، با اشاره به اینکه ۶۳ روستای 
شهرستان در تنش آبی به سر می برند، 
افزود: در طول هفته بسیج مستضعفین به 
همت قرارگاه امام حسن مجتبی علیه السلام 
عملیات بزرگ آبرسانی از سد کلان به هفت 

روستای اطراف آن آغاز می شود.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید 
پرس؛ سرهنگ پاسدار علی اصغر فارسی در 
نشست خبری به مناسبت آغاز هفته بسیج 
مستضعفین؛ افزود: این طرح بزرگ به همت 
قرارگاه بسیج سازندگی امام حسن مجتبی)ع( 
و با مشارکت و حمایت شرکت آب و فاضلاب 
استان همدان و دفتر نمایندگان مردم ملایر 

در مجلس شورای اسلامی رقم می خورد.
این مقام مسئول خاطرنشان کرد: در 
طول هفته بسیج ۴۰۰۰ بسته معیشتی بین 
خانواده های نیازمند  و۳۰۰۰ بسته لوازم 
توزیع  نیازمند  بین دانش آموزان  التحریر 
می شود، همچنین ۱۲ مورد رنگ آمیزی 
مدارس و چهار مورد بازسازی گلزار شهدا 

انجام شده است.
فرمانده سپاه ناحیه ملایر، با اشاره به اینکه 
در هفته بسیج امسال بیش از ۳۰۰ عنوان 
برنامه های مختلف در قالب حفظ و انسجام 
ملی به همت پایگاه های مقاومت بسیج 
در سطح شهرستان اجرا می شود، افزود: 
همچنین ۲۲ برنامه نو و ابتکاری امسال 
توسط حوزه های مقاومت بسیج شهرستان 
پیشنهاد داده شده که در طول هفته بسیج 

عملیاتی می شوند.
■ ساخت چند واحد مسکونی برای 

نیازمندان
فارسی از فضاسازی محیطی توسط ادارات 
مختلف حوزه ها و پایگاه های مقاومت بسیج 
در سطح روستاها، شهرها، مساجد و محلات 
خبر داد و گفت: به همین مناسبت ۱۵ یادواره 
شهدا در سطح شهرستان، برگزار خواهد شد 
و با حضور فرمانده سپاه انصارالحسین استان، 
سه واحد مسکونی هر کدام با اعتبار ۶۵۰ 
میلیون تومان از محل اعتبارات بنیاد مسکن 
و گروه های جهادی سپاه برای نیازمندان، 

همدان به بهره برداری می رسد.
این مقام مسئول از کلنگ زنی ۲ واحد 
مسکونی به ارزش یک میلیارد و چهارصد 
میلیون تومان از محل اعتبارات گروه های 
جهادی بسیج شهرستان در هفته بسیج 
مستضعفین خبر داد و گفت: به همت این 
گروه ها ۳۸ مورد مرمت ایزوگام پشت بام 

منازل نیازمندان با اعتبار ۴۰۰ میلیون تومان 
توسط بسیج سازندگی و گروه های جهادی 

انجام شده است. 
فارسی از ارائه تسهیلات اشتغال زایی 
به مبلغ ۲۸ میلیارد تومان توسط بسیج 
سازندگی و اشتغال زایی برای ۱۵۷ نفر خبر 
داد و گفت: به مناسبت هفته بسیج و ایام 
فاطمیه در محل سالن الغدیر، نمایشگاه بسیار 
بزرگی توسط گروه های هنری برپا خواهد شد.
فرمانده سپاه ناحیه ملایر خاطرنشان کرد: 
ویزیت رایگان بیماران در مناطق مختلف 
شهرستان به همت بسیج و جامعه پزشکی 
و برپایی میز خدمت با همکاری ادارات و 
حوزه های مقاومت محلات در روستاهای 
کم برخوردار انجام می‌شود، همچنین در این 
زمینه مسائل و مشکلات روستاها به همت 
دهیاران و اعضای شورای اسلامی آن مناطق 
احصا شده و در اختیار مسئولین قرار می گیرد.
وی با بیان اینکه در میز خدمت در روستاها 
و محلات کم برخوردار روسای ادارات مربوطه 
نیز حضور خواهند داشت، افزود: در قالب 
محلات اسلامی طرح محلات اسلامی نیز به 
مناسبت هفته بسیج با همکاری و مدیریت 
امام جماعت مساجد نقاط محروم شهرستان، 
جلساتی به منظور رفع مشکلات موجود 
و خدمات دهی بهتر به اهالی آن مناطق با 

محوریت سپاه ناحیه ملایر برگزار می شود.
فارسی از اجرای از برگزاری مسابقه 
کتابخوانی و اکران فیلم در پایگاه های مقاومت 
بسیج، برپایی نمایشگاه عکس، اهدای چند 
سری جهیزیه و سیسمونی توسط حوزه های 
مقاومت بسیج به خانواده های نیازمند، 
برگزاری جلسات میقات صالحین در مسجد 
جامع ملایر با حضور پایگاه های مقاومت و 
افتتاح دو پایگاه مقاومت کارگری به همت 
بسیج کارگری در محل باغ گل و در محل 

شهرداری منطقه ۲ ملایر خبر داد.
این مقام مسئول خاطرنشان کرد: برنامه 
ویژه اقتدار بسیج با توجه به تشییع پیکر 
مطهر دو شهید گمنام در ملایر در یکم 
آذر ماه، با حضور گسترده مردم ولایتمدار 
شهرستان و همچنین حضور و سخنرانی 
سردار پاسدار زارع کمالی فرمانده سپاه 
انصارالحسین همدان به صورت ویژه اجرا 

می شود برگزار می شود.
■ اجرای۲۲ طرح نو و ابتکاری برای 
نخستین بار به همت سپاه ناحیه ملایر

فرمانده سپاه ناحیه ملایر، در بخش 
دیگری از سخنان خود از اجرای ۲۲ طرح 

نو و ابتکاری خبر داد و گفت: این طرحها 
با هدف محرومیت زدایی، بصیرت افزایی، 
تبیین ارزش های اسلامی، مقابله با جنگ 

نرم، تحکیم بنیان خانواده، پرداختن به 
جشنواره های فرهنگی و ورزشی، علمی و 
پژوهشی و پیشگیری از سقط جنین در 
ملایر به همت پایگاه‌های مقاومت بسیج 

امسال اجرا می شود.
فارسی از اجرای طرح نبات نقل بزرگترها 
از تاریخ بسیج در قالب تاریخ شفاهی بسیج 
خبر داد و گفت: در این طرح پیشکسوتان 
بسیج و فرماندهان سابق پایگاه های مقاومت، 
در حلقه کودکان نوجوانان و جوانان به 
انتقال تجربیات  خاطرات خود از دوران دفاع 
مقدس می پردازند، همچنین در طرح سازگار 
کارگاه های آموزشی با محوریت تحکیم بنیان 
خانواده و افزایش سازش و ارائه راهکار برای 

مشکلات موجود برگزار خواهد شد.
وی از برگزاری “طرح سلام؛ با من حرف 
بزن” در قالب گفتگوی چهره به چهره 
کارشناسان خبره مسائل فرهنگی و اجتماعی 
دختران نوجوانان و جوان ملایری در پارک ها 
کافه ها و باشگاه ها خبر داد و گفت: این طرح 
با انگیزه هدایت نوجوانان و جوانان به سمت 
ذائقه و سلام و صلایق بسیجی و ایجاد یک 
شبکه فعال وصل کننده بین نسل فعلی از 

پیکره جامعه به بدنه بسیج اجرا می شود.
این مقام مسئول خاطرنشان کرد:” طرح 
پاره تنم” در قالب آموزش مهارت های زندگی 
پیش از ازدواج به دختران جوان و ترغیب آنان 
به ازدواج سالم و پایدار و همچنین طرح مهرانه 

در قالب حضور گروه های جهادی محلات شهر 
و اصناف بسیجی در خانه سالمندان و تکریم 
مقام آنها و همچنین رسیدگی به وضعیت 

ظاهری و جسمانی سالمندان و ویزیت رایگان 
آنها و رفع مشکلات موجود اجرا می شود.

فرمانده سپاه ناحیه ملایر خاطرنشان کرد: 
طرح صفا در قالب حضور بسیجیان در منزل 
پیشکسوتان و فرماندهان پایگاه مقاومت 
بسیج و بانوان فعال در عرصه پشتیبانی دفاع 
مقدس و همچنین همسران رزمندگان شهدا 

و جانبازان اجرا خواهد شد.
وی از اجرای طرح ثمر در قالب 
بسیج در  موفق  از چهره های  دعوت 
پایگاه های مقاومت بسیج شهرستان و 
گفتگوی این افراد با نسل جوان خبر داد 
فابریک”  رفیق  “طرح  و گفت: همچنین 
برای اولین بار در ملایر اجرا می شود و 
در قالب آن دوستان بسیجی نسل های 
گذشته از دوران دفاع مقدس تاکنون در 
دورهمی های مختلف به بیان خاطرات 

می پردازند. خود 
فرمانده سپاه ناحیه ملایر اظهارکرد: 
طرح آفتابگردان به منظور جهت دهی به 
کودکان و نوجوانان به سمت آرمان های 
شهدا و امام راحل به همت هیئت اندیشه 
ورزان و اعضای محله اسلامی برگزار خواهد 
امید، مخصوص  شد، همچنین طرح شجره 
مادرانی است که از سقط جنین منصرف 
شده‌اند و یا در رابطه با مادرانی است که 
دچار ناباروری و یا تک فرزندی هستند، 
که این طرح به همت کارشناسان بسیجی 

ما برای مبارزه با جنگ جمعیت و افزایش 
باروری در سطح جامعه اجرا خواهد شد.

فارسی از اجرای رزمایش بزرگ بسیج 
اقتدار و آرامش در چهارم و پنجم آذر ماه 
با مدیریت قرارگاه دفاعی و امنیتی ناحیه 
ملایر و با حضور نیروهای نظامی و انتظامی 
و مسئولین و بسیجیان خبر داد و گفت: 
این طرح شامل برپایی ایست بازرسی  های، 
رضویون، انجام رژه خودرویی، رصد ریز 

پرنده ها و مقابله با هلی‌برن است.
این مقام مسئول از اجرای برنامه تاک 
شو در قالب مباحث روشنگری امید آفرینی، 
خنثی سازی عملیات روانی دشمنان با 
مدیریت قرارگاه فضای مجازی سپاه خبر داد 
و افزود: همچنین همایش هوش مصنوعی 
با موضوع آشنایی بسیجیان با پیشرفت های 
جدید هوش مصنوعی، تهدیدها و فرصت های 

آن توسط این قرارگاه اجرا می شود.
فارسی اظهارکرد: در هفته بسیج امسال 
همایش علم و فناوری از ایده تا ارزش 
آفرینی، با حضور اساتید صاحب سبک، 
به منظور احصا و رفع مشکلات شهرستان، 
همچنین طرح بزرگ ۱۰۰ محله ۱۰۰ 
خدمت به همت پایگاه های مقاومت بسیج 
و قرارگاه بسیج سازندگی، در قالب برپایی 
میز خدمت و محرومیت زدایی در محلات 

مختلف اجرا می شود.
این مقام مسئول به برگزاری جشنواره 
تئاتر استانی بسیج و جشنواره ورزشی و 
برادران  دانش آموزی  ورزشی  المپیادهای 
در مدارس شهرستان در رشته های مختلف 
اشاره کرد و گفت: طرح از تبار مطهر 
نیز با هدف شناسایی و معرفی بهترین 
روش های تدریس و الگوهای تربیتی در 
سطح شهرستان توسط بسیج فرهنگیان 

اجرا خواهد شد.
■ اجرای پویش هر وکیل؛ یک یتیم

فرمانده سپاه ناحیه ملایر: به پویش هر 
وکیل یک یتیم اشاره کرد و گفت: در این 
پویش مجمع خیرین وکلا برای اولین بار 
در سطح شهرستان ایجاد شده و وکلای 
ملایری هر کدام سرپرستی و پشتیبانی یک 
یتیم تحت پوشش کمیته امداد ملایر را بر 

عهده می‌گیرند.
فارسی همچنین از برپایی نمایشگاهی با 
موضوع جنگ ۱۲ روزه و شهادت حضرت 
فاطمه زهرا سلام الله علیها خبر داد و گفت: 
امسال تلاش شده برنامه های هفته بسیج با 

رویکرد کاملًاً نو و اثرگذار اجرا شود.
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در دل شهر، خانه ای هست که صدای خنده اش 
با هیچ خانه ای فرق ندارد؛ خانه ای که ۱۲۰ کودک 
معلول ذهنی و حرکتی در آن زندگی می کنند. 
کودکانی که شاید پاهایشان توان دویدن ندارد، 

اما دل هایشان سرشار از پرواز است.
اینجا، مؤسسه جامع خیریه نگهداری و توانبخشی 
معلولین نسیبه ملایر است؛ جایی که سال هاست 
مادر،  یک  مثل  کوچک،  فرشتگان  این  برای 
با  پرستاران  و  مربیان  شده.  آرامش  و  پناه 
عشق و صبوری، شب و روزشان را وقف بچه ها 
می کنند… اما برای ادامه این مسیر، دست های 

مهربان بیشتری لازم است؛
دست هایی مثل دست های شما...

■ مواد غذایی مثل برنج، روغن، گوشت و حبوبات
■ دارو و وسایل پزشکی مورد نیاز

■ لوازم بهداشتی و پوشک
■ وسایل توانبخشی

■ و البته کمک های نقدی

هر کدام از این ها می تواند چراغی در دل این 
صورت  روی  تازه  لبخندی  و  کند  روشن  خانه 
یک فرشته بنشاند. بیایید با هم کاری کنیم که 
این لبخندها خاموش نشوند. گاهی یک قدم 
کوچک ما، دنیای بزرگی برای دیگری می سازد.

تلفکس:   32355411 - 32355412
شماره کارت جهت واریز کمک های نقدی:
6037991899520484

شماره حساب:
0106102188004

قصه لبخندهای خاموش
در سرای نسیبه

با دستان شما، معجزه اتفاق می افتد…

بسمه تعالى
اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان همدان

)آگهی فراخوان داوطلبین عضویت در هیئت مدیره اتحادیه های صنفی(

اتحادیه فروشندگان لوازم التحرير و صنوف وابسته شهرستان ملایر
بر اساس ماده ۶ آئین نامه اجرایی انتخابات اتحادیه های صنفی، در نظر است انتخابات هیات مدیره 
اتحادیه صنف فروشندگان لوازم التحریر و صنوف وابسته شهرستان ملایر برگزار گردد. لذا از واجدین 
شرایط عضویت در هیات مدیره اتحادیه صنف مزبور که در ذیل شرایط آنان اعلام گردیده دعوت به 
عمل می آید از روز سه شنبه مورخ 1404/۰۹/04 لغایت روز سه شنبه مورخ 1404/۰۹/18 به مدت ۱۵ روز، 
با مراجعه به سامانه novinasnaf.ir )در صفحه اول سامانه/ سامانه ساران)انتخابات الکترونیک(/ 
و  پرسش نامه  تکمیل  و  ثبت نام  به  نسبت  صنفی(  اتحادیه های  انتخابات  در  داوطلبین  نام  ثبت 
بارگذاری تصاویر شناسنامه، کارت ملی، پروانه کسب، مدرک تحصیلی یا اعتبارنامه و عکس پرسنلی 
و اخذ کد رهگیری اقدام نمایند و با در دست داشتن مدارک ذیل به اتحادیه مربوطه مراجعه نمایند.

شرایط داوطلبین:
1- تابعیت جمهوری اسلامی ایران.

2- اعتقاد و التزام عملی به نظام جمهوری اسلامی ایران.
3- عدم ممنوعیت تصرف در اموال مانند حجر، ورشکستگی و افلاس

4- نداشتن سوءپیشینه کیفری موثر و عدم اعتیاد به مواد مخدر)دراین خصوص استعلام مربوطه از سوی 
هیات اجرایی صادر می شود.(

5- عدم اشتهار به فساد.
6- داشتن حداقل مدرک تحصیلی دیپلم برای افراد فاقد سابقه عضویت در هیات مدیره اتحادیه)مدرک 

تحصیلی و یا گواهی نامه معتبر از اداره آموزش و پرورش(.
7- حداکثر سن در زمان ثبت نام هفتاد و پنج سال.

8- داشتن پروانه کسب معتبر دائم: پروانه کسب معتبر پروانه کسبی است که تاریخ اعتبار آن منقضی نگردیده، 
صاحب پروانه تغییر شغل نداده و واحد صنفی خود را به غیر واگذار و یا اجاره نداده، واحد صنفی فعال و مکان آن 

تغییر نیافته باشد.
9- وثاقت و امانت

مدارک مورد نیاز ثبت نام:
1- دو )۲( قطعه عکس ۳*۴ جدید.
2- سه )۳( سری تصویر پروانه کسب

3- دو )۲( سری تصویر از کلیه صفحات شناسنامه
4- دو )۲( سری تصویر کارت ملی

5- یک )۱( برگ تصویر مدرک تحصیلی)دیپلم به بالا(
6- یک برگ تصویر اعتبارنامه جهت افرادی که دارای سابقه عضویت در هیات مدیره می باشند.

7- اطلاعات مربوط به آدرس، تلفن و کدپستی منزل و سابقه فعالیت در رسته مربوطه
محمد هادی صفیاری

رئیس هیات اجرایی انتخابات

آداب غذاخوردن در اسلام برای سلامتی بدن
و توصیه های ائمه )علیهم السلام( برای فصل زمستان

■ دکتر ابوالقاسم جعفری
■ پژوهشگر نهج البلاغه و قرآن

رعايت موازين بهداشتى در خوردن و آشاميدن، كيى از 
مهم ترين عوامل سلامت، شادابى و طول عمر است، اگر 
مردم بدانند كه چه بايد بخورند، چه اندازه بخورند و چگونه 
غذا ميل كنند و دانسته خود را به كار بندند، بى ترديد، 
بيشتر بيمارى ها از جامعه بشر رخت بر خواهد بست و 

آنان، لذّّت و شيرينى زندگى را خواهند چشيد .
پیامبر خدا)ص( فرمودند: سفره هایتان را به سبزی 
آذین کنید؛ زیرا آن، همراه با گفتن بسم الله، شیطان را می 
راند.هر کسی که غذای خود را با نمک آغاز کند وبا نمک 
به پایان ببرد، از هفتاد و دو درد- که جذام و برص)پیسی( 

از آن جمله است - در امان می ماند.
امام صادق)ع( نیز فرمودند: هر چیزی زیوری است و 
زیور سفره، سبزی است. شیر موجب صبوری، مهربانی، 
آرامش و... می شود. عسل موجب رشد حافظه، صافی دل 
و شفا است. انگور، غم و اندوه و افسردگی را به شادابی 
تبدیل می کند. خرما، موجب صبر و حلم و بردباری 
میشود. زیتون، حافظه را تقویت می کند. سیب، موجب 
تقویت اعصاب و رنگ رخسار میگردد. حلیم، نشاط عبادت 

را افزون می کند.
■ احادیث اهل بیت )ع( درباره ی فواید خرما

خرما، دارای خواص بسیاری است و یکی از میوه هایی 
است که در قرآن به آن اشاره شده است،همچینین اهل 

بیت شما را به خوردن خرما سفارش کرده اند. 
حضرت محمد )ص( فرمودند: خوردن 7 دانه از آن در 

هنگام خواب، انگل های شکم را می کشد.
امیرالمومنین على علیه السلام فرمودند: زن باردار 
چیزى بهتر از خرماى رطب نمى خورد و با چیزى بهتر 

از خرماى رطب مداوا نمى شود. چون که خداوند عزوجل 
به حضرت مریم علیها السلام فرمود: شاخه درخت خرما را 
تکان بده تا خرماى رطب پاکیزه از آن فرو ریزد پس بخور 

و بیاشام و چشمت روشن باد.
خرما بخورید زیرا خرما بر هر درد شفاست« و نیز 
پیغمبر اسلام )ص( فرمودند: »خرما را ناشتا بخور که کرم 

را می کشد.
حضرت امیرالمومنین على)ع(در جای دیگری تأکید 
داشتند: خوردن خرما، بر شما لازم است چون که 
درماندگى و افسردگى را مى برد و گرم مى کند بدنى را 
که احساس سرما مى کند و گرسنه را سیر مى کند و در 

آن 72 نوع شفاست.
امام صادق )علیه السلام( نیز فرمودند: هر کس ناشتا 
هفت دانه بخورد؛ در آن روز هیچ زهر یا سحر یا شیطانی 
به او زیان نرساند.خرما غذا را گوارا و سبک می کند، 

خستگی را می برد و سیر می سازد.
■ اهمیت تغذیه در فصل زمستان

سبک زندگی اسلامی تقریبا عام است و شامل همه 
ابعاد زندگی می شود و باید گفت این ابعاد در زندگی باید 
به گونه ای ثابت پیاده و تمام مکانیزم های زندگی نیز باید 
در همین مسیر تعریف شود. سبک زندگی پایدار یعنی فرد 
باید تمام الگوهای این نوع سبک زندگی را باید در تمام 

مراحل زندگی جاری کند.
پیامبر)ص( در روایتی زیبا دربارۀ اهمیت فصل 
زمستان می فرماید: زمستان بهار مؤمن است، از شب های 
طولانی  اش برای شب زنده داری و از روزهای کوتاهش برای 
روزه  داری بهره می  گیرد. )وسائل الشیعه: ج 7، ص 302، 

ح 3(
امیرالمؤمنین علیه السلام در حکمت 128 نهج البلاغه 
دربارۀ رفتار مناسب با آغاز فصل سرما می فرماید: در آغاز 
سردی هوا خود را از سرما حفظ کنید و در پایان آن از 
آن استقبال کنید؛ زیرا سرما با بدن ها همان می کند که با 
درختان می کند؛ در آغاز)برگ درختان را( می سوزاند و در 

پایان می رویاند.«
امام رضا)علیه السلام( به پرهیز از خوردن دوغ، سالاد و 
کاهو در فصل زمستان توصیه می کنند و نکته دیگر پرهیز 
از حجامت و فصد است، این دو شیوه جز روش های درمانی 
و پیشگیری در طب اسلامی است که باید با قواعد خاص 
خود انجام شود از جمله این موارد رعایت زمان مناسب 

برای حجامت و فصد است.
توصیه بعدی استفاده از غذاهای گرم است، غذاهای 
گرم بالقوه غذاهایی با مزاج گرم است یعنی دمای آن بالا 
نیست و حرارت بالا ندارد اما وقتی وارد بدن می شود، 

باعث افزایش گرمی و حرارت بدن میشود.

فروش
نصب

راه‌اندازی
پشتیبانی

طراحی و اجرای سیستم امنیتی با ضمانت یکساله در اماکن مختلف اداری، تجاری، مسکونی، کارگاه، دامداری، باغ و ویلا و...

خیابان شهدا، نرسیده به ثبت احوال، جنب چاپ آفرینش
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@ TALIEOMID   :طلیعه امید را در شبکه‌های اجتماعی دنبال کنید

خبر

به مناسبت سی و سومین دوره هفته کتاب:

کودکان ملایری فیلم
دیدند و کتاب شنیدند

به  گفت:  ملایر  عمومی  کتابخانه های  اداره  رئیس 
جمهوری  کتاب  هفته  دوره  سومین  و  سی  مناسبت 
اسلامی ایران اداره کتابخانه های عمومی شهرستان ملایر 
با همکاری تعدادی از ادارات همکار اقدام به برگزاری طرح 

خلاقانه با عنوان"من؛کتاب و سینما" می کند.

پایگاه خبری  با  گو  و  در گفت  سید مهدی آخشیک 
طلیعه امید پرس؛ اجرای طرح خلاقانه "کتاب می‌خوانم؛ 
فیلم می بینم" در ملایر خبر داد و افزود: این طرح با همکاری 
مجموعه سینمای سیار بهمن سبز و اداره آموزش و پرورش 
و ناحیه مقاومت بسیج سپاه، ملایر در سطح شهرستان و 
بخش های تابعه در مناطق کمتر برخوردار و فاقد سینما 
اجرا میشود که در آن اقشار مختلف مردم در دو گروه سنی 
کودک و نوجوان و بزرگسال اقدام به تماشای فیلم می کنند.
کتابداران  فیلم  پخش  حاشیه  در  اینکه  بیان  با  وی 
کتابخانه های عمومی به معرفی کتاب  و خدمات کتابخانه 
های عمومی می پردازند، اظهارکرد: بخش کودک و نوجوان 
با  بزرگسال  بخش  در  و  آب  فرمانروای  و  یوز  فیلمهای 
محوریت فیلم های مجنون و پیشمرگ نمایش داده می شود.
افزایی  هم  جهت  اقدامی  را  حاضر  طرح  آخشیک 
فرهنگی  ادارات در جهت ارتقای سطح فرهنگ و دانش 
عمومی اقشار مناطق مختلف شهرستان و کمک به ارتقای 

عدالت فرهنگی جامعه دانست.
اداره  اجرای طرح مشترک  ادامه  داد: در  توضیح  وی 
کتابخانه های عمومی، سینما سیار بهمن سبز، آموزش و 
پرورش و ناحیه مقاومت بسیج سپاه ملایر با عنوان "فیلم 

می بینم، کتاب می خوانم" به روستای آورزمان رسید.
رئیس اداره کتابخانه های عمومی ملایر گفت: از پخش 
فیلم "یوز" در روستای آورزمان خبر داد و گفت: اجرای 
طرح، مورد استقبال شایان توجه دانش آموزان قرار گرفت 
و پس از نمایش فیلم چند کتاب توسط کتابداران برای 
مطالعه بیشتر دانش آموزان معرفی شد و در نهایت یک 

روز شاد و خاطره انگیز را تجربه کردند.

برگزاری نشست یک روزه 
"سلامت در دوره سالمندی" 

در روستای جوزان
مسئول کتابخانه آیت الله مصطفوی جوزان از توابع 
ملایر، گفت: در هفته کتاب به پاس قدردانی از سالمندان 
در کتابخانه آیت الله مصطفوی جوزان نشست یک روزه 

"سلامت در دوره سالمندی" برگزار شد.

به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ گلناز سلیمانی 
فرد، خاطرنشان کرد: به جهت اهمیت دوران سالمندی و 
در راستای تکریم پدران و مادران سالمند عضو کتابخانه 
با دعوت از کارشناس بهداشت روستای جوزان با همکاری 
دهیاری و شورای این روستا، جلسه ای آموزشی برگزار شد.
وی ادامه داد: در این جلسه کارشناسان بهداشت با ارائه 
اطلاعاتی مفید و کاربردی در زمینه بهداشت روان و مراقبت 
از خود در دوران سالمندی به ضرورت کنترل دوره ای 

فشارخون و پایش قندخون به صورت منظم تاکید کردند.
مسئول کتابخانه آیت الله مصطفوی جوزان، با اشاره به 
اهمیت لزوم انجام پیاده روی روزانه و رعایت اصول تغذیه 
سالم در این دوران، افزود: سالمندان باید هرگونه تنش و 

استرس دوری کنند.

خبر

هزینه های بالای کاغذ
و نگارش کتاب، کار را برای

نویسندگان دشوار کرده است
رئیس فرهنگ و ارشاد اسلامی ملایر با اشاره به چالش های موجود در 
مسیر نویسندگان، تصریح کرد: هزینه های بالای کاغذ و نگارش کتاب، کار را 

برای نویسندگان دشوار کرده است.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ فرشاد کشاورزیان در آیین 
»کتاب باز« که به مناسبت سی و سومین دوره هفته کتاب در شهر زنگنه با 
حضور نویسندگان و شعرای شهرستان برگزار شد، اظهارکرد: ضروری است 
که حمایت های دولتی در این زمینه تقویت شود تا هم انگیزه نویسندگان 

افزایش یابد و هم آثار ارزشمند بیشتری تولید شود.

وی تأثیر فضای مجازی بر کاهش سرانه مطالعه را مورد توجه قرار داد و گفت: 
جایگاه کتاب در زندگی خانواده ها تحت تأثیر فضای مجازی کمرنگ شده است. 

رئیس فرهنگ و ارشاد اسلامی ملایر ادامه داد:کتاب »فرهنگ عامیانه 
مردمان شهرستان ملایر« اثر »علیرضا گودرزی«، به دلیل پرداختن دقیق 
به آداب  و رسوم، ضرب المثل ها، گویش و فرهنگ مردم ملایر، به عنوان 
کتاب سال انتخاب شد، این اثر ارزشمند توانسته بخشی از هویت فرهنگی 

شهرستان را ثبت و برای نسل های آینده حفظ کند.
کشاورزیان بر اهمیت کتاب و کتابخوانی در اعتلای فرهنگی جامعه تأکید کرد 
و افزود: طبق تاکیدات رهبر معظم انقلاب بر اهمیت فراگیری علم و دانش، ما در 
حوادث اخیر کشور دیدیم که علاوه بر ایمان و شجاعت ملت ایران، این علم و دانش 
بود که توانست به ما قدرت و تاب آوری ببخشد و توان دفاعی کشور را تقویت کند.

وی کتاب، نویسندگی و تألیف را از ارکان مهم رشد فرهنگی دانست و 
خاطرنشان کرد: تألیف جایگاهی ویژه دارد و لازم است نویسندگان از نظر 

مادی و معنوی مورد حمایت قرار گیرند.
کشاورزیان افزود: در این راستا وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بسته های 
حمایتی متعددی برای اهالی قلم فراهم کرده است به این صورت که نویسندگانی 
که چهار عنوان کتاب چاپ شده و ثبت شده در خانه کتاب داشته باشند، می توانند 
عضو صندوق اعتباری هنر شده و از تسهیلات بیمه، هنرکارت و وام بهره مند شوند.
وی با بیان اینکه در گذشته کتاب، قرآن، دیوان حافظ و آثار ادبی محور 
دورهمی های خانوادگی بود، افزود: امروز ابزارهای دیجیتال بخش مهمی از 

این ارتباط را تحت الشعاع قرار داده اند. 
رئیس فرهنگ و ارشاد اسلامی ملایر با تأکید بر اینکه باید با معرفی 
کتاب های خوب و قرار دادن کتاب در سبد فرهنگی خانواده، این جریان را 
اصلاح کرد، ابراز امیدواری کرد: در حوزه مأموریت های وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی با عمل به شعار سه گانه »حمایت، هدایت و نظارت« نقش مؤثرتری 

در تقویت فرهنگ کتابخوانی و حمایت از نویسندگان ایفا کنیم.
■ اجرای بیش از ۲۰۰ برنامه متنوع در هفته کتاب

در ادامه رئیس کتابخانه های عمومی ملایر، از اجرای بیش از ۲۰۰ عنوان 
برنامه  فرهنگی و ترویجی با محوریت کتاب و کتابخوانی، در سطح ۲۳ باب 
کتابخانه عمومی شهرستان ملایر خبر داد. سید مهدی آخشیک، برنامه »گعده 
امین« را از ویژه برنامه های شاخص هفته کتاب دانست و گفت: این برنامه با 
محوریت واکاوی شخصیت کتابخوانی مقام معظم رهبری برگزار می شود و با 
استقبال خوب علاقه مندان مواجه شده است. وی با تأکید بر توجه به اقشار 
مختلف مخاطبان، اظهار کرد: در حوزه های زنان و خانواده، کودکان و نوجوانان 
نیز مجموعه ای از برنامه های آموزشی، فرهنگی و ترویجی در کتابخانه ها در حال 
برگزاری است که نقش مهمی در گسترش فرهنگ مطالعه و توسعه کتابخوانی 
دارد. این مقام مسئول با بیان اینکه این برنامه ها با رویکرد خلاقانه و جذب اقشار 
مختلف جامعه طراحی شده است، افزود: طرح‌های خلاقانه ای همچون کتاب 
می خوانم فیلم می بینم، کتاب می خوانم نمایش می بینم، آیین کتاب باز، برگزاری 
کرسی تلاوت قرآن کریم و همچنین برپایی فروشگاه و نمایشگاه کتاب ایثار و 

شهادت از جمله این برنامه هاست.

طلیعه امید- مهناز روزبهانی: رئیس اداره 
کتابخانه های عمومی ملایر، از اجرای بیش از 
200 برنامه به مناسبت سی و سومین دوره 
هفته کتاب جمهوری اسلامی ایران خبر داد.

سید مهدی آخشیک در گفت و گو با 
خبرنگار ما، در رابطه با برنامه های سی 
و سومین دوره هفته کتاب در سطح این 
شهرستان، افزود: امسال با همکاری آموزش 
و پرورش، مجموعه سینمای سیار بهمن سبز 
و ناحیه مقاومت بسیج سپاه ناحیه ملایر در 
طرحی خلاقانه با عنوان "کتاب می‌خوانم، 
فیلم می بینم" در مناطق کمتر برخوردار 
شهرستان که فاقد سینما هستند به پخش 
فیلم های دو گروه سنی کودک و نوجوان و 

بزرگسال پرداخته میشود.
وی ادامه داد: در گروه سنی کودک فیلم یوز 
و در گروه سنی بزرگسال فیلم های مجنون و 
پیشمرگ نمایش داده میشود و در پایان هر 
اجرا، کتابداران به معرفی کتاب و خدمات 

کتابخانه های عمومی شهرستان می پردازند.
رئیس اداره کتابخانه های عمومی ملایر 
همچنین از دیدار با امام جمعه شهرستان، 
غبارروبی گلزار شهدا، رونمایی از کتاب 
نوشته غلامرضا  دارد  ادامه  در قفس  پرنده 
بکتاش، دیدار با نویسندگان شهرستان در 
قالب طرح یک روز با نویسنده و برگزاری 
عصر شعر محفل ادبی معراج در کتابخانه 

شهید آزموده، خبر داد.

با  دیدار  کرد:  خاطرنشان  آخشیک 
خانواده معظم شهدا)شهید میرزایی و 
شهید آزموده(،نواخته شدن زنگ یار مهربان 
در مدرسه شهید کریمان شهر سامن با 
حضور غلامرضا بکتاش نویسنده کودکان 
و نوجوانان، رونمایی از کتاب یک خار یک 
گل در مدرسه ابتدایی روستای کهکدان، 

تعدادی از برنامه ها ما در هفته کتاب هستند.
این مقام مسئول از برگزاری کارگاه قصه 
نویسی در کتابخانه ازندریان ، برگزاری چندین 
در سطح  موفق  فرزندان  آگاه،  مادران  کارگاه 
کتابخانه های شهرستان، عصر شعر کتاب 
مشترک با حوزه علمیه شهر سامن و محفل 

انس با قرآن در روستای ینگی کند خبر داد.

بیش از 12 هزار نفر، عضو فعال کتابخانه های عمومی ملایر هستند
■ احداث پروژه های مهم فرهنگی در دست پیگیری است

طلیعه امید- مهناز روزبهانی: رئیس 
کتابخانه های عمومی ملایر به مناسبت 
هفته کتاب و کتابخوانی عملکرد این نهاد را 
تشریح کرد و گفت: در حال حاضر ۱۲ هزار 
و ۶۶۰ نفر عضو فعال کتابخانه های عمومی 

ملایر هستند.
سید مهدی آخشیک در گفت و گوی 
اختصاصی با خبرنگار ما، تعداد منابع فعلی 
کتابخانه های عمومی ملایر را ۲۵۱ هزار و  
۲۶۰ نسخه اعلام کرد و گفت: در حال حاضر 
24 کتابخانه شامل؛ ۲۲ کتابخانه نهادی دو 
کتابخانه مشارکتی و پیشخان، ۱۱ کتابخانه 
شهری و ۱۲ کتابخانه روستایی در سطح 

شهرستان فعال هستند. 
وی زیربنای کل کتابخانه های شهرستان 
ملایر را ۶۲۰۰ متر مربع عنوان کرد و افزود: 
طی سال های اخیر در بحث سند نهضت 
مطالعه مفید گام های موثری در سطح 

شهرستان ملایر برداشته شده است. 
این مقام مسئول در رابطه با برنامه های 
عمومی  کتابخانه های  اداره  فرهنگی 
شهرستان ملایر در سال جاری خاطرنشان 
کرد: این نهاد با مشارکت سایر ارگان های 
مرتبط تاکنون بیش از ۱۵۱ برنامه 
مناسبتی و فرهنگی و ادبی در سال جاری 

برگزار کرده است. 
آخشیک خاطرنشان کرد: ۱۴۸ برنامه 
در بخش کودک، ۶۹ جلسه مطالعاتی، 
۵۶ برنامه مناسبی، ۴۲ برنامه معرفی 
کتاب،  برپایی۲۸ نمایشگاه کتاب از منابع 

کتابخانه ای، برپای ۲۸ کارگاه آموزشی، 
برگزاری ۱۷ دوره آموزشی، برگزاری ۵ 
نشست کتابخوان مدرسه ای، برگزاری ۶ 
جلسه نقد شهرستانی، برگزاری ۶ نشست 
کتابخوان اختصاصی در ملایر، برپایی دو 
نمایشگاه و فروشگاه کتاب و برگزاریی سه 
مسابقه شهرستانی به صورت تخصصی اهم 

برنامه های اجرا شده است. 
رئیس کتابخانه های عمومی ملایر، به 
برگزاری چهارمین دوره حسینیه اندیشه 
در ملایر با موضوع حقوق شهروندی، 
برپایی کرسی تلاوت و محفل های انس با 
قرآن، برگزار ی پویش کتابخوانی ولایت 
به مناسبت میلاد با سعادت حضرت علی 
علیه السلام، برپایی غرفه های فرهنگی و 
بزرگداشت  معرفت حسینی،  موکب های 

حاج غلامعلی زارع شاعر و پیشکسوت در 
حوزه طنز و ادبیات فارسی ملایر و برپایی 
سلسله جلسات مراقبت از سالمندان در 
کتابخانه پاسارگاد روستای ینگی کند، را از 
دیگر برنامه های اجرا شده به شمار می رود. 
آخشیک به برگزاری سلسله نشست های 
با هم بخوانیم، برگزاری جشنواره کتابخوانی 
رضوی در سطح شهرستان، برگزاری 
مسابقه کتابخوانی خط امین و بهره برداری 
از پیشخان کتاب یار مهربان در روستای 

مهدویه اشاره کرد. 
وی در بخش دیگری از سخنان خود 
گفت: در سال ۱۴۰۴ ،۱۸ جلسه انجمن 
کتابخانه های عمومی در بخش های جوکار، 
ازاندریان، سامن، زند، مرکزی و شهر ملایر 
تاکنون برگزار شده است، همچنین میز 

مرجع مجازی، یک امکان فوق العاده در 
کتابخانه های عمومی ملایر است که امکان 
استفاده از مقالات پایگاه نورمگز و دانلود 
رایگان مقالات و پایان نامه های داخلی و 

خارجی را میسر می سازد. 
آخشیک یادآور شد: در طول یک سال 
گذشته بیش از ۵۵۰۰ نسخه کتاب در دو 
مرحله توسط خیرین ملایری به کتابخانه های 

عمومی شهرستان اهدا شده است. 
وی در رابطه با طرح های عمرانی در 
دست پیگیری خاطرنشان کرد: ساختمان 
شهید احدی، ساختمان شهید زرینی، 
ساختمان سرای محله پارک و ایجاد 
کتابخانه مرکزی از جمله پروژه های در 

دست پیگیری است.
این مقام مسئول بیان کرد: پروژه های 
در دست احداث در بلوار ۱۵ خرداد، انتهای 
خیابان سعدی و پروژه سالن آمفی تئاتر 
کتابخانه عمومی شهید آزموده، هر کدام 
به صورت جداگانه نیازمند تامین اعتبار ۴۰ 

میلیارد ریالی هستند.
با تلاش ها  آخشیک خاطرنشان کرد: 
و پیگیری های صورت گرفته مبلغ ۳۰ 
میلیارد ریال جهت تعمیرات تاسیسات 
گرمایشی کتابخانه عمومی علامه مجلسی، 
ایزوگام و عایق های کتابخانه های  بهسازی 
عمومی شهرستان، رنگ آمیزی کتابخانه ها 
و شاداب سازی محیط مطالعه و تعمیرات 
مستمر ساختمانی و تاسیسات فرسوده، 

جذب و هزینه شد.

دیدار رئیس اداره کتابخانه های ملایر
با مادر مکرم "شهید محمد دشتی"

سید مهدی آخشیک رئیس اداره کتابخانه های عمومی ملایر، با همراهی فرجی رییس 
بنیاد شهید و امور ایثارگران و دوزبخشان مسوول بسیج اساتید شهرستان، به مناسبت هفته 
بسیج و گرامیداشت سالروز فرمان حضرت امام خمینی رحمت الله علیه مبنی بر تشکیل بسیج 
مستضعفین، با حاجیه خانم دشتی مادر مکرم "شهید محمد دشتی"، دیدار داشتند.  گفتنی 
است؛ شهید محمد دشتی از پاسداران شهرستان ملایر و متولد 14 مرداد ماه 1345 بود، وی 
در 25 بهمن ماه 1365 در ملایر به شهادت رسید، مزار این شهید در روستای مرویل قرار دارد.

برقراری حلقه امین در حوزه علمیه ملایر
ویژه برنامه حلقه امین به همت اداره کتابخانه های عمومی ملایر این بار در حوزه علمیه 
این شهر برگزار شد. سید مهدی آخشیک رئیس اداره کتابخانه های عمومی ملایر از برگزاری 
نشستی دیگر از سلسله برنامه های حلقه امین خبر داد و گفت: سلسه برنامه های حلقه امین به 
بررسی شخصیت کتابخوان مقام معظم رهبری مدظله العالی می پردازد و کتابهای تقریظ شده 
ایشان معرفی می گردد. وی افزود: در ویژه برنامه "در حلقه امین" اکران مستند غیر رسمی6 
با موضوع واکاوی شخصیت کتابخوان مقام معظم رهبری حفظه الله تعالی در مدرسه علمیه 
حضرت علی ابن ابیطالب علیه السلام همراه با سخنرانی حجت الاسلام والمسلمین آقامحمدی 

با حضور اساتید، کارکنان و طلاب این حوزه علمیه، صورت پذیرفت.

افتتاح نمایشگاه نقاشی کتاب
به مناسبت هفته کتاب در ملایر

آئین گشایش نمایشگاه نقاشی و طراحی هنرجویان آموزشگاه هنرهای تجسمی فرین به 
مدیریت مریم درخشانفر به مناسبت سی و سومین دوره هفته کتاب جمهوری اسلامی، با حضور 
رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی ملایر و جمعی از هنرمندان و علامندان به حوزه فرهنگ و 
ادب در محل سرای فرهنگ و هنر شهرداری واقع در خیابان شهید رجایی برگزار شد.  به گزارش 
پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ این نمایشگاه تا ۲۸  آبان ماه دایر است و از ساعت ۱۰ تا ۱۲  و 
۱۶ تا ۲۰ آماده بازدید علاقمندان می باشد. همچنین به مناسبت یکسالگی انجمن ادبی کارن و 
سی و سومین دوره هفته کتاب جمهوری اسلامی محفل "شعر طنز" به همت اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی ملایر، با همکاری انجمن ادبی کارن برپا شد.  اجرای سرود "اسم دوستم کتابه" به مناسبت 
سی و سومین دوره هفته کتاب جمهوری اسلامی توسط "باشگاه کتابخوانی بالهای کاغذی" وابسته 

به اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی ملایر،از دیگر برنامه های اجرا شده در این راستا بود.

به مناسبت هفته کتاب و کتابخوانی:

افتتاح نمایشگاه کتاب کانون
پرورش فکری کودکان و نوجوانان

همزمان با فرارسیدن هفته کتاب و کتابخوانی و با شعار ارزشمند »بخوانیم برای 
ایران«، نمایشگاه کتاب کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان در مرکز شماره ۲ این 
مجموعه با هدف گسترش فرهنگ مطالعه، تقویت مهارت های فکری و آشنایی کودکان 
و نوجوانان با اهمیت کتاب، با حضور جمعی از مسئولین، کودکان ملایری و نوجوانان 
و دوستداران کتاب، گشایش یافت. این آئین با همراهی و حضور پرشور دانش آموزان 
دبیرستان دخترانه انقلاب جلوه ای دل نشین و پویاتر به خود گرفت و شور و اشتیاق 

نوجوانان نسبت به کتاب و آگاهی را به زیبایی به نمایش گذاشت.
در بخش دیگری از برنامه، مسئولان حاضر در خصوص اهمیت کتاب، نقش آن در تربیت 
نسل آینده ساز و جایگاه ایران در تمدن دانایی‌محور سخنرانی کردند.  کتابخوانی جمعی با 
مشارکت رؤسای ادارات و دانش آموزان، حال و هوایی ادبی و روح بخش به این مراسم بخشید 

و پیوند زیبایی میان مسئولان فرهنگی و نوجوانان اهل اندیشه رقم زد.

گرامیداشت هفته کتاب ملایر
با اجرای بیش از 200 برنامه فرهنگی
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“مرکز نفس” ملایر؛
حافظ جان کودکانی

که در آستانه سقط هستند
کارشناس سلامت مادران مرکز بهداشت ملایر، 
گفت: به دنبال اجرای ماده۵۶ قانون حمایت از 
خانواده و جوانی جمعیت که در خصوص پیشگیری 
ازسقط های عمدی جنین است،” مرکز نفس” زیر 
نظر قرارداد همکاری بین سپاه پاسداران و بسیج 
جامعه پزشکی با هدف نجات فرزندان در معرض 
سقط عمدی و حمایت از مادرانی که در شرایط 

دشوار تصمیم به سقط دارند شکل گرفت.

مهدیس عباسی، در گفت و گو با پایگاه خبری طلیعه 
امید پرس؛ افزود: ماموریت این مرکز، شناسایی، حمایت 
و توانمندسازی مادران بارداری است که به هر دلیل 

تصمیم به پایان دادن به بارداری خودگرفته اند.
وی تصریح کرد: همچنین “مرکز نفس” حافظ جان 
انسان هایی است که در مرحله شکل گیری  اند و هم 
حمایت از زنانی که در بحران های روحی، اجتماعی یا 
اقتصادی قرار گرفته اند. کارشناس سلامت مادران مرکز 
بهداشت ملایر ادامه داد: ما در این مرکز باور داریم که 
هیچ مادری تمایل به سقط ندارد، بلکه فشارهای بیرونی، 
ترس ها یا شرایط سخت زندگی او را به چنین تصمیمی 
می رساند، بنابراین وظیفه ما پیش از هر چیز، گفت وگو، 

همدلی و حمایت واقعی از این مادران است.
عباسی اظهارکرد: برنامه  های اجرایی ” مرکز نفس” 
شامل شناسایی مادران در معرض خطر، ارائه مشاوره های 
روان شناختی، پزشکی و اجتماعی، کمک های حمایتی و 
در صورت نیاز، تامین بخشی از نیازهای درمانی آنان است.

وی خاطرنشان کرد: در مواردی نیز با همکاری 
گروه های مردمی زمینه حمایت های خانوادگی برای 
مادران فراهم می شود تا بتوانند با آرامش مسیر 

بارداری خود را ادامه دهند.
عباسی با بیان اینکه نجات هر نوزاد، در واقع نجات 
یک نسل است، افزود: هدف ما در ” مرکز نفس” 
صرفا جلوگیری از سقط نیست، بلکه بازگرداندن امید 
و ایمان به زندگی در دل مادرانی است که احساس 

می کنند راهی جز این ندارند.
کارشناس سلامت مادران مرکز بهداشت ملایر 
گفت: ما در شهرستان ملایر مرکز نفس را با همکاری 
نماینده ” گروه های مردمی نفس” در اردیبهشت 
امسال، در مرکز جامع سلامت شهری و روستایی 
رازی افتتاح کردیم، از ابتدای این طرح تعدادی مادر 
باردار متقاضی سقط را با مشاوره ها و حمایت های 
روحی، اجتماعی نماینده های)بهداشت و گروه های 

مردمی( مرکز نفس از سقط منصرف کرده ایم.

رئیس دانشگاه ملایر خبر داد:
از افزایش پذیرش دانشجو
تا انعقاد قراردادهای جدید

با مجموعه های خارج از دانشگاه
با هدف هم اندیشی، تبادل نظر و گسترش همکاری های دوسویه، نشستی 
با حضور رئیس و اعضای هیئت رئیسه دانشگاه ملایر و فرماندار شهرستان 
ویژه ملایر برگزار شد و طرفین به بیان موارد مد نظر و بررسی راهکارهای 

توسعه همکاری های علمی، پژوهشی، فرهنگی و اجرایی پرداختند.

به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ رئیس دانشگاه ملایر به 
افزایش ۱.۴۶ درصدی جذب دانشجویان جدید نسبت به سال گذشته 
اشاره کرد و آماده سازی زیرساخت ها و امکانات مناسب برای تحصیل و 

پژوهش دانشجویان را از اولویت های دانشگاه دانست.
دکتر خسرو سایوند، در نشست هم اندیشی که با حضور رئیس و اعضای 
هیئت رئیسه دانشگاه ملایر و فرماندار ملایر برگزار شد، گزارشی از وضعیت 
جاری دانشگاه ارائه کرد و افزود: بهبود شرایط تحصیلی-رفاهی دانشجویان 
از جمله خوابگاه، تغذیه و آماده سازی فضایی شاداب و مناسب برای ایشان 

موجبات آرامش دانشجویان و خانواده هایشان را فراهم آورده است.
وی از انعقاد قراردادهای جدید با مجموعه های خارج از دانشگاه خبر 
داد که نشان دهنده تعامل گسترده دانشگاه با جامعه و صنعت در حوزه های 
علمی، پژوهشی و فرهنگی است و مؤید نقش مهم و تاثیرگذار دانشگاه در 

شهرستان ملایر و استان همدان است.
رئیس دانشگاه ملایر تعامل دوسویه و هماهنگی میان دانشگاه و 
فرمانداری را نقطه قوتی در مسیر توسعه شهرستان ملایر و استان دانست 
و ابراز امیدواری کرد: با تقویت همکاری و هماهنگی ها بتوانیم ملایر را به 

عنوان یک شهرستان ریشه دار در مسیر رشد و توسعه یاری دهیم.
در ادامه فرماندار ملایر به حضور میهمانان بین المللی در دانشگاه ملایر 

اشاره و جذب دانشجویان خارجی را اقدامی مثبت ارزیابی کرد.
سید رسول حسینی بر اهمیت فضای آرام و شاداب دانشگاه، برگزاری 
نشست های پرسش و پاسخ با رویکرد سیاسی و فرهنگی و تقویت ارتباط 
میان دانشگاه و مجموعه های شهرستان تأکید کرد. فرماندار ملایر استقلال 
دانشگاه ملایر در جنوب استان را یک ظرفیت مهم دانست و در پایان قول 
مساعد برای همکاری همه جانبه با دانشگاه و پیگیری مطالبات آن را داد.

وی با تأکید بر استمرار همکاری های دو سویه، از برنامه ریزی برای 
بازدید از دانشگاه در آینده نزدیک خبر داد.

در ادامه نشست اعضای هیأت رئیسه دانشگاه گزارشی از وضعیت اداری 
و مالی، آموزشی، پژوهشی، دانشجویی و فرهنگی دانشگاه و موفقیت های 
کسب شده ملی ارائه کردند. همچنین برگزاری آزمون های سراسری و 
نامه های مشترک میان دانشگاه و نهادهای اجرایی شهرستان از دیگر 

محورهای همکاری عنوان شد.

مدال نقره مسابقات کشتی المپیک ۲۰۲۵ ژاپن
بر گردن جوان ملایری

سرپرست اداره ورزش و جوانان ملایر 
بیان کرد: “ابوالفضل زهره وند”؛ جوان 
ورزشکار ملایری با کسب مدال نقره المپیک 
ناشنوایان ژاپن با اقتدار بر سکوی نایب قهر 
مانی آن ایستاد و افتخاری دیگر را برای 

ورزش کشور خلق کرد.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید 
پرس؛ امین کیانی افزود: کشتی ۱۸ ساله 
ملایری توانست با تلاشی خستگی ناپذیر 
مدال نقره المپیک ناشنوایان ژاپن را کسب 
کند و به عنوان یکی از سرمایه های ماندگار 
ورزش مهد نام آوران و قهرمانان و کشور 

عزیزمان ثبت شود.
وی اظهارکرد: ابوالفضل زهروند در 
حالی پا به فینال گذاشت که حریف نامدار 
قرقیزستانی آن  قهرمان دوره قبل المپیک 
بود که  ابوالفضل باغیرت کشتی گرفت و با 
نتیجه نزدیک ۳بر۱ کشتی را واگذار کرد 
و با کسب مدال نقره با اقتدار و صلابت بر 

سکوی نایب قهرمانی آن ایستاد.
کیانی در ادامه با بیان اینکه ” ملایر” 

قهرمان مسابقات ووشو بانوان استان 
همدان شد، گفت: بانوان ملایری با کسب 
چهار مدال درخشان طلا و نقره مسابقات 
انتخابی ووشو بانوان استان همدان بر 

سکوی قهرمانی آن ایستادند.
سرپرست اداره ورزش و جوانان ملایر 
افزود: مسابقات انتخابی ووشو بانوان استان 
همدان برای  اعزام به مسابقات انتخابی 
تیم ملی کشور  در رده سنی جوانان به 
میزبانی  همدان برگزار شد و در نهایت 
تیم بانوان این شهرستان  با کسب چهار 
مدال درخشان طلا و نقره  این دوره از 
مسابقات با افتخار بر سکوی قهرمانی آن 
ایستادند و توانستند توانستند مجوز حضور 
در مسابقات انتخابی تیم ملی را که در دهم 
آذر ماه سال جاری به میزبانی تبریز برگزار 

خواهد شد را دریافت کنند.
وی خاطرنشان کرد: در این دوره از رقابت 
ها  ستایش شاهسوند، مانیا کریمی و زهرا 
نعمتی مقام اول و مدال طلا و نازنین زهرا 
غیاثوند مقام دوم و مدال نقره را احراز کردند.

نوجوان ملایری،
جان چند بیمار را نجات داد

قتل برادر و دستگیری قاتل در ملایر
با انگیزه اختلافات خانوادگی

هستی   ” انسان دوستانه  اقدامی  در 
اکرمی پور”، دختر ۱۷ ساله اهل ملایر، پس 
از دچار شدن به ادم مغزی ناشی از کاهش 
شدید اکسیژن و اعلام مرگ مغزی، با رضایت 
خانواده اش جان تازه ای به بیماران نیازمند 

بخشید.
در اقدامی انسان دوستانه ” هستی اکرمی پور”، 
دختر ۱۷ ساله اهل ملایر، پس از دچار شدن به 
ادم مغزی ناشی از کاهش شدید اکسیژن و 
اعلام مرگ مغزی، با رضایت خانواده اش جان 

تازه ای به بیماران نیازمند بخشید.
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید 

پرس؛ »هستی« در ۷ آبان ماه به علت 
افت شدید اکسیژن توسط تیم اورژانس 
۱۱۵ احیا و به بیمارستان منتقل شد، اما 
متأسفانه پس از سه روز تلاش بی وقفه 

پزشکان، مرگ مغزی او تأیید شد.
با رضایت خانواده این نوجوان، اعضای 
حیاتی او شامل کبد و دو کلیه به سه 
بیمار نیازمند اهدا شد و پیوند نسوج او 
نیز موجب درمان برخی معلولیت ها خواهد 
شد، این اقدام نوع دوستانه، یاد و نام هستی 
را در قلب سه خانواده که امروز به زندگی 

بازگشته اند، جاودانه کرد.

فرمانده انتظامی ملایر، از قتل برادر 
ماموران  توسط  قاتل  و دستگیری 
پلیس آگاهی این شهرستان خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری طلیعه 
امید پرس؛ سرهنگ احمد ساکی،در 
تشریح این خبر گفت: روز گذشته 
در پی اعلام مرکز فوریتهای پلیسی 
۱۱۰ مبنی بر وقوع یک فقره درگیری 
خانوادگی منجر به قتل در یکی 
از محلات بلافاصله ماموران پلیس 
آگاهی و ” کلانتری ۱۲ ” به محل 

اعزام شدند.

وی افزود: در بررسی های اولیه 
مشخص شد که با وقوع درگیری 
ساله   ۳۵ و   ۳۰ برادر  دو  بین 
علت  به  تر  بزرگ  برادر  متاسفانه 
شدت جراحات ناشی از ضربات 

چاقو فوت می کند.
با  ادامه تصریح کرد:  ساکی در 
حضور ماموران در محل، فرد ضارب 
دستگیر و در تحقیقات به قتل برادر 
با انگیزه اختلافات خانوادگی و اعتیاد 
مقتول اعتراف کرد و متهم با تشکیل 

پرونده به مرجع قضائی معرفی شد.

چادری که حرمتی به قدمت تاریخ دارد
■ حجاب زن "حقی الهی" است

■ مهناز روزبهانی- خبرنگار
در گذر روزهای پرفراز و نشیب تاریخ،” زن”؛ این دُُردانه 
هستی؛ در بحبوحه حوادث همواره مورد هجوم ددمنشانه 
انسان هایی قرار گرفته است که یا به او به عنوان کالا نگریسته اند 
یا وسیله ای برای شهوت رانی و ارضای جنسی و یا موجودی 

برای فرزندآوری...!
به گزارش پایگاه خبری طلیعه امید پرس؛ تنها در دین مبین 
اسلام، ” زن” گُُل سرسبد آفرینش لقب گرفته و عزت، جایگاه، 

مقام، شأن و منزلت داشته است.
وجود پر برکت و تأثیرگذار” زن” به عنوان بانوی خانواده، 
چون مرواریدی در دامان صدف در بطن “حجاب” حفظ می شود 
و استوار باقی می ماند. در این میان “چادر” ترنم عطر یاس در 
فضای غبار آلوده دنیاست، گل عفاف در بوستان حجاب می روید 

و عطر پاکی وجود زنان محجبه را قیمتی می کند.
حجاب و عفاف از گذشته تا به امروز یکی از فضائل مهم 
اخلاقی است که موجب کرامت انسان می شود و اسلام آن را 
مانند تقوا بسیار مورد توجه قرار داده است. لذا شناخت جایگاه 

عفاف و حجاب در زندگی انسان اهمیت زیادی دارد.
آیت الله جوادی آملی در یکی از سخنرانی هایشان فرمودند” 
زنانی که در اوج امنیت، می جنگند برای برداشتن تکه ای پارچه 
از سرشان... و زنانی که زیر بمباران می گردند به دنبال همان یک 

تکه پارچه، برای حفاظت از شرافت شان!
حرمت زن، نه اختصاص به خود زن دارد و نه مال شوهر و 
نه ویژه برادران و فرزندانش می باشد؛ همه ی اینها اگر رضایت 
بدهند، »قرآن« راضی نخواهد بود، چون حرمت زن و حیثیت 

زن به عنوان »حق  الله« مطرح است.
حجاب زن، حقی است الهی!، عصمت زن، حق الله است؛  زن 
به عنوان امین حق  الله، از نظر قرآن مطرح است، زن باید این 
مسئله را درک کند که حجاب او تنها مربوط به خود او نیست تا 

بگوید من از حق خودم صرف نظر کردم!
حجاب زن، مربوط به مرد نیست تا مرد بگوید من راضیم...!، 
حجاب زن، مال خانواده نیست تا اعضای خانواده رضایت دهند.”
■ ۵۰۰۰ شهید در راه حفظ عفاف و حجاب اهدا شده است

ملت ایران قریب به ۵۰۰۰ شهید در راه حفظ عفاف و حجاب 
اهدا کرده و این امر یکی از افتخارات بزرگ مردمان اصیل و 

پاکدامن این مرز و بوم به شمار می رود.

دو واژه  “حجاب” و “عفت”  در اصل معنای منع و امتناع 
مشترک‎اند، تفاوتی که بین منع و بازداری حجاب و عفت است، 
تفاوت بین ظاهر و باطن است؛ یعنی منع و بازداری در حجاب 
مربوط به ظاهر است، ولی منع و بازداری در عفت، مربوط به 
باطن و درون است؛ چون عفت یک حالت درونی است، ولی 
با توجه به اینکه تأثیر ظاهر بر باطن و تأثیر باطن بر ظاهر، 
یکی از ویژگی های عمومی انسان محسوب می شود؛ بنابراین، 
بین حجاب و پوشش ظاهری و عفت و بازداری باطنی انسان، 

تأثیر و تأثّرّ متقابل است.
بدین ترتیب هرچه حجاب و پوشش ظاهری بیشتر و بهتر 
باشد، این نوع حجاب در تقویت و پرورش روحیه  باطنی و درونی 
عفت، تأثیر بیشتری دارد و بالعکس هرچه عفت درونی و باطنی 
بیشتر باشد، باعث حجاب و پوشش ظاهری بیشتر و بهتر در 

مواجهه با نامحرم می‎شود.
یاد این سخن از مرحوم آیت الله بهاءالدینی می افتم که 
می فرمودند: ” اگر زنان چادری می خواستند نشانشان می دادم 
عرقی که در فصل گرما به خاطر حفظ حجاب می ریزند، 

دانه دانه اش خورشید است، شما خورشید خدا هستید.
ایشان این روایت را از ثواب الاعمال نقل می کردند عرقی که 
زن زیر چادر می ریزد سه جا برای او نور می شود: در درون قبر، 
در برزخ و در قیامت… و اگر زنان بی حجاب از من می خواستند 
همین الان نشانشان می دادم که این موی سر که به نامحرم 
نشان می دهند آتش است، آنها در آرایش زیبایی نیستند، بلکه 

در آرایش آتش هستند.”
بزرگی می گفت:” بانوان اگر خود را بپوشانند و عفاف و حجاب 
را رعایت کنند، شخصیت، جایگاه و انسانیت شان دیده می شود و 

اگر خود را نپوشانند، فقط جنسیت آنها دیده می شود.”
■ حرمتی به قدمت تاریخ!

این چادر حرمتی به قدمت تاریخ دارد؛ انگار قرار است 
دُّّر وجود زنان در صدف چادر محفوظ بماند تا نسل بشریت 
مصونیت داشته باشد و ما چقدر وصیت نامه شهدا داریم که در 

آنها تأکید شده” خواهرم حجابت را حفظ کن...”
نمونه اش فرازی از وصیت ” شهید علی حسین سیاهپوش” 
است که درش آمده:” خواهران حجاب را رعایت کنید زیرا رعایت 
حجاب کوبنده تر از خون شهداست و حجاب شما خواهران 
مشتی محکم بر دهان آمریکا، اسرائیل، شوروی، منافقین و... 

است همیشه در صحنه مبارزه باشید تا این شیطان صفتان بدانند 
که ملت ایران است که دین خدا را یاری کرده است و ان شاءالله 

در جهان آخرت رستگار و سربلند و روسفید باشید.”
حفظ عفت و حجاب مختص زنان نبوده و مردان را نیز شامل 
می شود، این مقوله آنقدر حائز اهمیت بوده که بارها در قرآن 
کریم بر این مهم تأکید شده است و سوره مبارکه احزاب، در آیه 
۲۹ سوره معارج، آیه ۵ سوره مؤمنون، آیه ۶۸ سوره فرقان و آیه 
۳۲ سوره اسراء به اهمیت پاک دامنی اشاره شده است، همچنین 
در آیه ۳۱ سوره نور به مردان و آیه ۲۵ سوره قصص به زنان 

توصیه فرموده است.
حجاب یعنی به جای شخص، شخصیت را دیدن؛ در واقع 
حجاب مانند اولین خاکریز جبهه است که دشمن برای تصرف 

سرزمینی حتماًً باید اول آن را بگیرد...
در باب لزوم رعایت حجاب می توان دلایل فراوانی آورد که 
جلب رضایت خدا، ایجاد آرامش روانی، جلوگیری از ترویج بی بند 
و باری، آرامش فردی و اجتماعی، تقویت تمرکز، تحکیم بنیان 
خانواده ها، کاهش خیانت و نا امنی، حفظ و شکر نعمت زیبایی، 

از جمله آنهاست.
باید اذعان داشت تا شهوت نفس در نهاد بشر است در کشف 
حجاب صد هزاران خطر است، حجاب انقلابی، خطاب به زنانی 
است که به انقلاب وفادار مانده اند، اما در رعایت حجاب دچار 
سهل انگاری شده اند؛ از آنان خواسته می شود با پوششی ساده و 
عفیف، فضای ادارات و جامعه را اسلامی نگه دارند و نشان دهند 

که زن مسلمان ایرانی در برابر دشمن، تسلیم ناپذیر است.
این روزها و در این هجمه بی مهابای دشمنان، حرمت چادر 
مشکی که زنان سرزمین من بر سر می کنند، همانند پارچه مشکی 
کعبه والاست، در واقع این یادگار با ارزش و تاریخی حضرت 
زهرا)س( در مقابل توطئه های ” کاخ سفید”، “کاخ سیاهِِی” را بنا 

کرده که نقشه های شوم دشمنان را نقش بر آب می کند.
■ شکل حجاب حضرت فاطمه زهرا )س( و شباهت 

حجاب آن به چادر امروزی
در روایتی که به ماجرای فدک مربوط است، مشخص 
می شود؛ شیخ طبرسی در جلد اول کتاب احتجاج، نحوه حجاب 
و پوشش آن حضرت در زمان خروج از منزل در قضیه فدک را 
این طور توصیف کرده است: »حضرت فاطمه زهرا سلام الله علیها 
در زمان بیرون آمدن از منزل، مقنعه خود را به طور محکم به سر 

بستند و جلباب )چادر( را به تن کردند، آن چادر به شکلی بود 
که تمام بدن آن حضرت را به طور کامل می پوشاند و گوشه های 
آن به زمین می رسید. گروهی از نزدیکان و زنان قوم، آن حضرت 

را تا مسجد همراهی می کردند«.
از این روایت مشخص می شود که پوشش و حجاب حضرت 
فاطمه زهرا سلام الله علیها در بیرون از منزل و در مواجهه با افراد 
نامحرم دقیقاًً همان دو پوشش معروف زنان در قرآن یعنی خمار 

)مقنعه( و جلباب )چادر( بوده است.
■ حال چند سوال مطرح می شود!

اگر دغدغه زنان جامعه را به جلوه گری در جامعه فرو بکاهیم، 
آن وقت آنان که توانایی مالی استفاده از انواع مدها، عطرهای 
گران بها، آرایش های آن چنانی و انواع جراحی ها و... را ندارند، 
به چه ورطه ای فرو خواهند رفت؟ آنان که با بالارفتن سن شان 
از زیبایی های ظاهرشان کاسته است، چگونه درمان شوند؟ و 
آنان که مادرزادی بهره کمتری از زیبایی داشته اند، چه کنند؟

و حتی آنان که زیباترین بوده اند و تمام مدها و آرایش ها 
در اختیارشان بوده، به پوچی نخواهند رسید؟... در جامعه ای که 
دغدغه زنان آن صرفاًً جلوه گری در خیابان است، مردان چه وضع 
و حالی خواهند داشت که زنانی را با صد جلوه در خیابان دیده اند و 
همسر خویش را معادل آن همه رنگ و لعاب خیابان ها نمی یابند؟

آنگاه قطعاًً دومینوی فساد و ابتذال تا جایی پیش می رود که 
خانواده ها، با تنوع طلبی ها، نابود میشوند و نسل های جدید در 
محیطی ناآرام رشد میکنند و رقابتی سخت و طاقت فرسا برای 

زنده ماندن و زندگی کردن به هر قیمتی شکل میگیرد!
طی ۴۸ سال گذشته، جمهوری اسلامی ایران برای حفظ 
ارزش های خود، شهدای زیادی تقدیم کرده است و در حال 
حاضر نیز جوانان با غیرت برای حفظ ارزشهای اسلامی جان 
خود را فدا می کنند. در این برهه حساس همه مسئولان و 
تشکل های مردم نهاد باید بدون هیچ گونه عذر و بهانه ای برای 
حفظ ارزش های اسلامی و اخلاقی وارد عرصه شوند و مسئولان 
نیز باید جلوتر از همه در این میدان حضوری موثر داشته باشند.
در آستانه شهادت حضرت فاطمه)س( کاش نگاهی 
متفاوت به ” حجاب” داشته باشیم و متولیان فرهنگی جامعه 
با برنامه‌ریزی راهبردی، فکری به حال افزایش بی بندباری 
و کشف حجاب در جامعه بکنند، چراکه همگی ما در قبال 

خون شهدا مسئولیم...


